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ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
( ΔΣΕΝ / ΣΠΜ / ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ )

   A. ΗΗ ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ηπροτίθεται Ηνα Ηπροσλάβει Ηγια Ητο Ηεκπαιδευτικό Ηέτος Η2023
-2024 Ηλαμβάνοντας Ηυπόψη Ητις Ηδιατάξεις Ητου Η Ηάρθρου Η81 Η Ητου Ην.4504/2017, Ηως Ηισχύουν, Ητων
άρθρων Η9 Ηκαι Η10 Ητου Ην. Η2026/1992 Η(Α΄ Η43), Ησε Ησυνδυασμό Ημε Ητο Ηάρθρο Η2 Ητου Ην. Η4765/2021
(Α΄6),  Η το  Η άρθρου  Η 19  Η του  Η ν.  Η 4770/2021  Η και  Η σύμφωνα  Η με  Η την
υπ’  Ηαριθμ. Ηπρωτ.:  Η2904.4/51084/2023/13-07-2023 Η Απόφαση ΗΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ Ηδ’,  Ηωρομίσθιους
καθηγητές Ηγια Ηνα Ηδιδάξουν Ημαθήματα Ητης Ηειδικότητας Ηως Ηεξής:

 Μέχρι Ητρείς Η(03) ΗΠλοίαρχοι ΗΑ΄ Ητάξης ΗΕ.Ν Ηκαι Ηελλείψει Ηυποψηφίων ΗΠλοίαρχοι ΗΒ΄ Ητάξης
 Η Η ΗΕ.Ν.

 Μέχρι Ηδύο Η(02) ΗΠλοίαρχοι Η  ΗΒ΄ Ητάξης ΗΕ.Ν. Ηκαι Ηελλείψει Ηυποψηφίων ΗΠλοίαρχοι ΗΓ΄ Ητάξης
Ε.Ν.

 Μέχρι Ηδύο Η(02) ΗΒοηθοί Ηπρακτικών Ηεφαρμογών Η(Πλοίαρχος ΗΓ’ Ητάξης ΗΕ.Ν. Ηκαι Ηελλείψει
 Η Η Ηυποψηφίων ΗΝαύκληρος)

 Έναν Η(01) ΗΙατρό.

Αντικείμενα Ηδιδασκαλίας:
Σύμφωνα  Ημε  Η τους  Η οριζόμενους  Η κύκλους  Ησπουδών Η και  Ητην  Ηαναλυτική  Ηύλη  Ηαυτών Η  Η προς
επίτευξη  Η των  Η στόχων  Η που  Η αναγράφονται  Η στο  Η Μ.2115.13/3/96/11-11-96  Η Κανονισμό
Εκπαίδευσης  Η ΔΣΕΝ/ΣΠΜ  Η όπως  Η έχει  Η τροποποιηθεί  Η και  Η ισχύει. Η Επίσης  Η με  Η Η το  Η άρθρο  Η 2
παράγραφο  Η 6  Η του  Η ιδίου  Η κανονισμού,  Ηγια  Η την  Ηεκτέλεση  Η εργασιών  Η σχετικών  Η με  Η το
εκπαιδευτικό Ηέργο Ητης ΗΣχολής Ηπου Ηαναθέτει Ηο Ηοικείος ΗΔιευθυντής ΗΣπουδών Η.

Η  Η Υπηρεσία  Η διατηρεί  Η το  Ηδικαίωμα  Η να  Η προβεί  Η στην  Η πρόσληψη  Η μέρους Η του  Η αριθμού
προσωπικού Ηπου Ηπροκηρύσσεται, Η σε Ηπερίπτωση Ημεταβολής Ητων Ηεκπαιδευτικών Ηαναγκών,
εφόσον Η Ηαιτιολογείται Ηαπό Ητη ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, Ηχωρίς Ηαυτό Ηνα Ηεγείρει Ηοποιαδήποτε
απαίτηση Ηαπό Ητους Ηυποψηφίους. Η

Β. ΓENIKΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ.
Οι Ηυποψήφιοι, Η Ηπρέπει: Η
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α) ΗΝα Ηείναι ΗΈλληνες Ηπολίτες Ηή Ηπολίτες Ητων Ηκρατών Ημελών Ητης ΗΕυρωπαϊκής ΗΈνωσης Ηκαι Ητων
κρατών ΗΕΟΧ-ΕΖΕΣ.  ΗΓια  Ητους  Ητελευταίους  Ηαπαιτείται  Ηη  Ηγνώση Ητης  ΗΕλληνικής  Ηγλώσσας Ησε
βαθμό  Η επαρκή  Η για  Η την  Η άσκηση  Η των  Η καθηκόντων  Η του  Η οικείου  Η κλάδου,  Η η  Η οποία
αποδεικνύεται: Η

•με ΗΠιστοποιητικό ΗΕλληνομάθειας Η(ν.4027/2011 Ηάρθρο Η9), Ηπου Ηχορηγείται Ηαπό Ητο ΗΚέντρο
Ελληνικής ΗΓλώσσας: Η

-ΥΠ.Π.Ε.Θ. ΗΑνδρέα ΗΠαπανδρέου Η37, ΗΤ.Κ. Η151 Η80 ΗΑθήνα, Ητηλ. Η210-3443384 Ηκαι Η210-3442322
και

-Καραμαούνα Η1, ΗΠλ. ΗΣκρά, ΗΤ.Κ. Η551 Η32 ΗΘεσσαλονίκη, Ητηλ. Η2313-331540, Η

των  Η κατωτέρω  Η επιπέδων  Η τα  Η οποία  Η αντιστοιχίζονται  Η με  Η επίπεδο  Η του  Η Συμβουλίου  Η της
Ευρώπης:

Α΄ ΗΕΠΙΠΕΔΟ/ ΗΑ2 ΗΕΠΙΠΕΔΟ Η(Σ.Ε.): ΗΓια Ητην ΗΚατηγορία ΗΥποχρεωτικής ΗΕκπαίδευσης Η(Υ.Ε.)

Β΄ ΗΕΠΙΠΕΔΟ/ ΗΒ1 ΗΕΠΙΠΕΔΟ Η(Σ.Ε.): ΗΓια Ητην ΗΚατηγορία ΗΔευτεροβάθμιας ΗΕκπαίδευσης Η(Δ.Ε.) Ημη
Διοικητικού ΗΠροσωπικού Ηή Ηκαι ΗΕργατοτεχνικού ΗΠροσωπικού.

Γ΄ ΗΕΠΙΠΕΔΟ/ ΗΒ2 ΗΕΠΙΠΕΔΟ Η(Σ.Ε.): ΗΓια Ητην ΗΚατηγορία ΗΠανεπιστημιακής Η(Π.Ε.) Ηκαι ΗΤεχνολογικής
(Τ.Ε.)  Η Εκπαίδευσης  Ημη  ΗΔιοικητικού  ΗΠροσωπικού  Ηκαι  Η για  Η την  ΗΚατηγορία  ΗΔευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Η(Δ.Ε.) ΗΔιοικητικού ΗΠροσωπικού.

Δ΄ΕΠΙΠΕΔΟ/ ΗΓ1 ΗΕΠΙΠΕΔΟ Η(Σ.Ε.): ΗΓια Ητην ΗΚατηγορία ΗΠανεπιστημιακής Η(Π.Ε.) Ηκαι ΗΤεχνολογικής
Εκπαίδευσης Η(Τ.Ε.) ΗΔιοικητικού ΗΠροσωπικού.

•με  Η αντίστοιχο  Η πιστοποιητικό  Η του  Η Σχολείου  Η της  Η Ελληνικής  Η Γλώσσας  Η του  ΗΑριστοτελείου
Πανεπιστημίου  Η Θεσσαλονίκης,  Η το  Η οποίο  Η χορηγείται  Η ύστερα  Η από  Η σχετική  Η εξέταση  Η του
υποψηφίου Ηή Ηαπό Ηάλλη Ησχολή Ηή Ησχολείο ΗΕλληνικής ΗΓλώσσας.  Οι Ηλοιποί  Ηαλλοδαποί Ηπου
αποκτούν Ητην ΗΕλληνική ΗΙθαγένεια Ημε Ηπολιτογράφηση Ηδεν Ημπορούν Ηνα Ηπροσληφθούν Ηπριν
από  Η τη  Η συμπλήρωση  Η ενός  Η έτους  Η από  Η την  Η απόκτησή  Η της  Η .Γίνονται  Η επίσης  Η δεκτοί,  Η για
πλήρωση  Η των  Η προκηρυσσομένων  Η θέσεων,  Η Βορειοηπειρώτες,  Η Κύπριοι  Η Ομογενείς  Η και
Ομογενείς Ηαλλοδαποί, Ηπου Ηπροέρχονται Ηαπό Ητην ΗΚωνσταντινούπολη, Ηαπό Ητα Ηνησιά ΗΊμβρο
και  Η Τένεδο  Η και  Η Ομογενείς  Η εξ  Η Αιγύπτου,  Η χωρίς  Η να  Η απαιτείται  Η πιστοποιητικό  Η ελληνικής
ιθαγένειας,  Ηυπό Ητην Ηπροϋπόθεση Ηότι  Ηη Η ιδιότητά Ητους Ηως ΗΕλλήνων Ηκατά Ητο Ηγένος Ηκαι Ητη
συνείδηση Ηαποδεικνύεται Ημε Ηάλλους Ητρόπους Η(Ν.Δ. Η3832/1958, Ηως Ηισχύει).

β) ΗΝα Ηέχουν Ητην Ηυγεία Ηπου Ηαπαιτείται Ηγια Ητην Ηεκτέλεση Ητων Ηκαθηκόντων Ητης Ηθέσης Ηπου
επιλέγουν  Η (ν. Η 4210/2013,  Η αρ.  Η 7,  Η παρ.1).  Η Ειδικά  Η για  Η τα  Η άτομα  Η με  Η αναπηρία  Η που
προσλαμβάνονται Ημε Ηγενικές Ηή Ηειδικές Ηδιατάξεις, Ηη Ηυγεία Ηκαι Ηη Ηφυσική Ηκαταλληλότητα
πιστοποιούνται  Η από  Η τις  Η αρμόδιες  Η υγειονομικές  Η επιτροπές,  Η με  Η βάση  Η παραπεμπτικό
έγγραφο,  Ηστο  Ηοποίο  Ηπεριγράφονται  Ηαπό  Η την  ΗΥπηρεσία  Η τα  Η καθήκοντα  Η της  Ηθέσης  Ηπου
πρόκειται Ηνα Ηαναλάβει Ηο Ηυπάλληλος  Η Η(ν. Η παρ. Η3 Ητου Ηάρθρου Η7 Ητου Ην. Η3528/2007 Ηόπως
τροποποιήθηκε Ημε Ητο Ηάρθρο Η48 Ητου Ην. Η4674/2020).
γ) ΗΟι Ηάνδρες Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπρόσληψης Ηπρέπει Ηνα Ηέχουν Ηεκπληρώσει Ητις Ηστρατιωτικές
τους Ηυποχρεώσεις Ηή Ηνα Ηέχουν Ηαπαλλαγεί Ηνόμιμα Ηαπό Ηαυτές Η(άρθρο Η5 Ητου Ην. Η3528/2007
και Ηάρθρο Η29 Ητου Ην. Η4440/2016).
Το  Ηκώλυμα Ητης  Ημη Ηεκπλήρωσης Ητων Ηστρατιωτικών Ηυποχρεώσεων Ηδεν Η ισχύει  Ηγια Ητους
πολίτες ΗΚράτους ΗΜέλους Ητης ΗΕυρωπαϊκής Η΄Ενωσης Ηκαι Ητων Ηκρατών ΗΕΟΧ-ΕΖΕΣ Ηστο Ηοποίο
δεν Ηπροβλέπεται Ηόμοιο Ηκώλυμα Ηπρόσληψης.
δ) ΗΝα Ημην Ηέχουν Ηκαταδικαστεί  Ηγια Ηκακούργημα Ηκαι Ησε Ηοποιαδήποτε Ηποινή Ηγια Ηκλοπή,
υπεξαίρεση  Η (κοινή  Η ή  Η στην  Η υπηρεσία),  Η απάτη,  Η εκβίαση,  Η πλαστογραφία,  Η απιστία
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δικηγόρου, Ηδωροδοκία, Ηκαταπίεση, Ηαπιστία Ηπερί Ητην Ηυπηρεσία, Ηπαράβαση Ηκαθήκοντος,
καθ’ Ηυποτροπή Ησυκοφαντική Ηδυσφήμηση, Ηκαθώς Ηκαι Ηγια Ηοποιοδήποτε Ηέγκλημα Ηκατά Ητης
γενετήσιας Ηελευθερίας Ηή Ηέγκλημα Ηοικονομικής Ηεκμετάλλευσης Ητης Ηγενετήσιας Ηζωής.
ε) ΗΝα Ημην Ηείναι Ηυπόδικοι Ηπου Ηέχουν Ηπαραπεμφθεί Ημε Ητελεσίδικο Ηβούλευμα Ηή Ηκατ΄ Ηάλλον
νόμιμο Ητρόπο Ηγια Ηκακούργημα Ηή Ηγια Ηπλημμέλημα Ητης Ηπερίπτωσης Η(δ), Ηέστω Ηκαι Ηαν Ητο
αδίκημα Η Ηαυτό Ηέχει Ηπαραγραφεί.
στ) ΗΝα Ημην Ηέχουν Ηστερηθεί Ηλόγω Ηκαταδίκης Ητα Ηπολιτικά Ητους Ηδικαιώματα Ηκαι Ηγια Ηόσο
χρόνο Ηδιαρκεί Ηη Ηστέρηση Ηαυτή.
ζ)  Η Να  Η μην  Η τελούν  Η υπό  Η στερητική  Η δικαστική  Η συμπαράσταση  Η (πλήρη  Η ή  Η μερική),  Η υπό
επικουρική  Η δικαστική  Η συμπαράσταση  Η (πλήρη  Η ή  Η μερική)  Η και  Η υπό  Η τις  Η δύο  Η αυτές
καταστάσεις.
η) ΗΝα Ημην Ηέχουν Ηαπολυθεί Ηαπό Ηθέση Ηδημόσιας Ηυπηρεσίας Ηή ΗΟ.Τ.Α.  Ηή Ηάλλου ΗΝομικού
Προσώπου Ητου Ηδημόσιου Ητομέα, Ηλόγω Ηεπιβολής Ητης Ηπειθαρχικής Ηποινής Ητης Ηοριστικής
παύσεως Ηή Ηλόγω Ηκαταγγελίας Ητης Ησύμβασης Ηεργασίας Ηγια Ησπουδαίο Ηλόγο, Ηοφειλόμενο Ησε
υπαιτιότητα Ητου Ηεργαζομένου, Ηαν Ηδεν Ηπαρέλθει Ηπενταετία Ηαπό Ητην Ηαπόλυση.

Γ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ.
Τα Ηειδικά  Ηπροσόντα  Ητων  Ηωρομισθίων  Ηεκπαιδευτικών  Ηπου Ηαπαιτούνται,  Ηκατά Ηπερίπτωση,
είναι Ητα Ηακόλουθα:

1. Υποψήφιοι ναυτικών μαθημάτων:
Ι.   α) Αποδεικτικό ΗΝαυτικής ΗΙκανότητας Η Η(ΑΝΙ), Ησε Ηισχύ Ηκατά Ηπερίπτωση:

i. Πλοιάρχου ΗΑ΄ ΗΤάξης ΗΕ.N Η
ii. Πλοιάρχου ΗΒ΄ ΗΤάξης ΗΕ.N
iii. Πλοιάρχου ΗΓ΄ Ητάξης ΗΕ.Ν Η
iv. Ναυκλήρου ΗΕ.Ν. Η

     β) Η Διετής Ηθαλάσσια Ηπραγματική Ηυπηρεσία Η  Ηή Ηδιετής Ηδιδακτική Ηπείρα Ησυναφής Ημε Ητην
ειδικότητα Ητης Ηθέσης. Η
     γ) Η Ειδικές Ηγνώσεις Ησυναφείς Ηπρος Ητα Ηδιδασκόμενα Ηστη ΗΣχολή Ημαθήματα,  Ηκατάλληλα
βεβαιούμενες  Η με  Η πιστοποιητικά  Η αντίστοιχων  Η σπουδών  Η ή  Η συναφούς  Η προϋπηρεσίας
ημεδαπής  Η ή  Η αλλοδαπής.  Η Οι  Η γνώσεις  Η αποδεικνύονται  Η με  Η πιστοποιητικό  Η  Η Επάρκειας
σωστικών- Ηπυροσβεστικών Ημέσων Ησε Ηισχύ, Η Ηπου Ηχορηγείται Ηαπό ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ Η.
Σε Ηπερίπτωση Ημη Ηύπαρξης Ηυποψηφίων Ημε Ητο Ηαπαιτούμενο Ηκατά Ηπερίπτωση ΗΑποδεικτικό
Ναυτικής ΗΙκανότητας Η Η(ΑΝΙ) Ησε Ηισχύ, Ηγίνονται Ηδεκτοί Ηυποψήφιοι Ηπου Ηκατέχουν ΗΑποδεικτικό
Ναυτικής ΗΙκανότητας Η Η(ΑΝΙ) ΗΠλοιάρχου Ηανώτερης Η Ητάξης ΗΕ.Ν Η,σε Ηισχύ, Ηεφόσον Ηδιαθέτουν Ητα
υπόλοιπα Ηαπαιτούμενα Η Ηπροσόντα Ητης Ηπαρ. ΗΙ.

ΙΙ. Σε  περίπτωση  μη ύπαρξης  υποψηφίων με   τα  ως  άνω οριζόμενα κατά περίπτωση
προσόντα πρόσληψης, επιτρέπεται η πρόσληψη υποψηφίων  με τα ακόλουθα προσόντα:

α) Αποδεικτικό ΗΝαυτικής ΗΙκανότητας Η Η(ΑΝΙ),ή ΗΔίπλωμα Ηκατά Ηπερίπτωση:
i.  Η ΗΠλοιάρχου ΗΑ΄ ΗΤάξης ΗΕ.N Η
ii.  Η ΗΠλοιάρχου ΗΒ΄ ΗΤάξης ΗΕ.N
iii.  Η ΗΠλοιάρχου ΗΓ΄ Ητάξης ΗΕ.Ν Η
iv.  Η ΗΝαυκλήρου ΗΕ.Ν. Η

β) ΗΕτήσια Ηπροϋπηρεσία Ηστην Ηοποία Ηπεριλαμβάνεται Ηη Ηπραγματική Ηθαλάσσια Ηυπηρεσία
και Ηη Ητυχόν Η Ηδιδακτική Ηπείρα Ησυναφής Ημε Ητην Ηειδικότητα Ητης Ηθέσης.
γ) Η Ειδικές Ηγνώσεις Ησυναφείς  Ηπρος Ητα Ηδιδασκόμενα Ηστη ΗΣχολή Ημαθήματα,  Ηκατάλληλα
βεβαιούμενες  Η με  Η πιστοποιητικά  Η αντίστοιχων  Η σπουδών  Η ή  Η συναφούς  Η προϋπηρεσίας
ημεδαπής  Η ή  Η αλλοδαπής.  Η Οι  Η γνώσεις  Η αποδεικνύονται  Η με  Η πιστοποιητικό  Η  Η Επάρκειας
σωστικών Η–πυροσβεστικών Ημέσων Ηπου Ηχορηγείται Ηαπό ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ Η.
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Σε Ηπερίπτωση Ημη Ηύπαρξης Ηυποψηφίων Ημε Ητο Ηαπαιτούμενο Ηκατά Ηπερίπτωση ΗΑποδεικτικό
Ναυτικής  Η Ικανότητας  Η  Η (ΑΝΙ)  Η ή  Η Δίπλωμα, Η γίνονται  Η δεκτοί  Η υποψήφιοι  Η που  Η κατέχουν
Αποδεικτικό ΗΝαυτικής ΗΙκανότητας Η Η(ΑΝΙ) Ηή ΗΔίπλωμα ΗΠλοιάρχου Ηανώτερης Η Ητάξης ΗΕ.Ν, Ηεφόσον
διαθέτουν Ητα Ηυπόλοιπα Ηαπαιτούμενα Η Ηπροσόντα Ητης Ηπαρ.ΙΙ. Η

2.Υποψήφιοι λοιπών μαθημάτων     (Ιατροί):  
Ι.   α) ΗΠτυχίο Ηή Ηδίπλωμα ΗΑ.Ε.Ι., Ηή Ηισότιμο Ηκαι Ηαντίστοιχο Ηιδρύματος Ητου Ηεξωτερικού.

β) ΗΤριετής Ηεπαγγελματική Ηπροϋπηρεσία, Ησυναφής Ημε Ητην Ηειδικότητα Ητης Ηθέσης, Ηστην
οποία Ησυμπεριλαμβάνεται Ηκαι Ητυχόν Ηδιδακτική Ηπροϋπηρεσία.
γ) Άδεια Ηασκήσεως Ηιατρικού Ηεπαγγέλματος.
δ) ΗΒεβαίωση Ηότι Ηο Ηυποψήφιος Ηείναι Ημέλος ΗΙατρικού ΗΣυλλόγου.

ΙΙ. Σε περίπτωση μη ύπαρξης υποψηφίων με  τα ως άνω οριζόμενα προσόντα πρόσληψης,
επιτρέπεται η πρόσληψη υποψηφίων  με τα ακόλουθα προσόντα:

α. ΗΔίπλωμα Ηή ΗΠτυχίο ΗΑΕΙ Ηή Ηισότιμο Ηκαι Ηαντίστοιχο Ηιδρύματος Ητου Ηεξωτερικού.
β. ΗΔιετής Η(02) Ηεπαγγελματική Ηπροϋπηρεσία, Ησυναφής Ημε Ητην Ηειδικότητα Ητης Ηθέσης, Ηστην
οποία Ησυμπεριλαμβάνεται Ηκαι Ητυχόν Ηδιδακτική Ηπροϋπηρεσία.
γ. ΗΆδεια Ηασκήσεως Ηεπαγγέλματος Ηκαι Η Ηεγγραφή Η Ηως Ημέλος Ησε ΗΙατρικό ΗΣύλλογο.

Επιπρόσθετα  Η των  Η  Η ανωτέρω  Η αναφερόμενων  Η  Η προσόντων,  Η οι  Η υποψήφιοι  Ηωρομίσθιοι
εκπαιδευτικοί  Η θα  Η πρέπει  Η να  Η είναι  Η ενταγμένοι  Η στο  Η "Μητρώο  Η Εκπαιδευτών  ΗΜη  Η Τυπικής
Εκπαίδευσης ΗΕνηλίκων Ημε Ηπιστοποιημένη Ηεκπαιδευτική Ηεπάρκεια" Ητου ΗΕΟΠΠΕΠ Ηή Ηνα Ηείναι
ενταγμένοι Ηστο ΗΜητρώο ΗΒ Η(Μητρώο ΗΠιστοποιημένων ΗΕκπαιδευτών ΗΕνηλίκων), Ηδηλαδή Ηνα
διαθέτουν  Η πιστοποιημένη  Η εκπαιδευτική  Η επάρκεια  Η σε  Η ισχύ. Είναι  δυνατή  η  πρόσληψη
υποψηφίων  οι  οποίοι  δεν  είναι  ενταγμένοι  στο  Μητρώο  Εκπαιδευτών  Ενηλίκων  του
ΕΟΠΠΕΠ,  εφόσον  δεν  επαρκούν  οι  Πιστοποιημένοι  υποψήφιοι.  Ως  εκ  τούτου,
επισημαίνεται  ότι  θα  γίνονται  δεκτές  αιτήσεις  υποψηφίων  οι  οποίοι  δεν  είναι
πιστοποιημένοι  από  τον  ΕΟΠΠΕΠ,  η  κατάταξη  των  οποίων  θα  γίνει  σύμφωνα  με  τα
οριζόμενα στην παράγραφο Η της παρούσης.

Δ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
 Η  Η  Η  Η  ΗΜαζί  Η με  Η την  Ηαίτηση  συμμετοχής Η του  ΗΠαραρτήματος  ΗII,  Η οι  Η υποψήφιοι  Η πρέπει  Η να
υποβάλουν,  Ησε  Η ευκρινές  Ηφωτοαντίγραφο  Ηκαι  Ηαρίθμηση  Ηανά  Ηπαραστατικό,  Η τα  Η κατωτέρω
δικαιολογητικά, Ησύμφωνα Η Ηκαι Ημε Ητα Ηοριζόμενα Ηστην Η Ηπαράγραφο ΗΣΤ.:

1. ΗΑτομικό δελτίο ταυτότητας  ή Ησχετική Ηπροσωρινή Ηβεβαίωση Ητης Ηαρμόδιας Ηαρχής Ηή Ητις
σχετικές Ησελίδες Ητου Ηδιαβατηρίου Η(δηλ. Ηαυτών Ηόπου Ηαναφέρονται Ηο Ηαριθμός Ηκαι Ητα Ηστοιχεία
ταυτότητας Ητου Ηκατόχου) Ηή Ητις Ηδύο Ηόψεις Ητης Ηάδειας Ηοδήγησης Ηή Ητις  Ησχετικές Ησελίδες Ητου
ατομικού  Η βιβλιαρίου  Η υγείας  Η οποιουδήποτε  Η ασφαλιστικού  Η φορέα.  Η Αν  Η από  Η αυτά  Η δεν
προκύπτει  Ηη  Ηπλήρης  Ηημερομηνία  Ηγεννήσεως  Ηπρέπει  Η να  Ηπροσκομισθεί  Η και  Ηπιστοποιητικό
γεννήσεως.
 
2. Υπεύθυνη δήλωση Ητου Ηάρθρου Η8 ΗΝ. Η1599/86 Η(σύμφωνα Ημε Ητο Ησυνημμένο Ηυπόδειγμα Ητου
Παραρτήματος ΗΙIΙ) Η Ημε Ητην Ηοποία Ηο Ηυποψήφιος Ηδηλώνει Η Ηότι:

i) Η ΗΑποδέχεται Ηόλους Ητους Ηόρους Ητης Η Ηπροκήρυξης. Η
ii)  Η Έχει  Η την  Ηυγεία  Ηπου  Ηαπαιτείται  Η για  Η την  Η εκτέλεση  Η των  Η καθηκόντων  Η της  Ηθέσης  Ηπου
επιλέγουν.
iii)  Η Δεν  Η έχει  Η καταδικαστεί  Η για  Η κακούργημα  Η και  Η σε  Η οποιαδήποτε  Η ποινή  Η για  Η κλοπή,
υπεξαίρεση  Η (κοινή  Η ή  Η στην  Η υπηρεσία),  Η απάτη,  Η εκβίαση,  Η πλαστογραφία,  Η απιστία
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δικηγόρου, Ηδωροδοκία, Ηκαταπίεση, Ηαπιστία Ηπερί Ητην Ηυπηρεσία, Ηπαράβαση Ηκαθήκοντος,
καθ’ Ηυποτροπή Ησυκοφαντική Ηδυσφήμηση, Ηκαθώς Ηκαι Ηγια Ηοποιοδήποτε Ηέγκλημα Ηκατά Ητης
γενετήσιας Ηελευθερίας Ηή Ηέγκλημα Ηοικονομικής Ηεκμετάλλευσης Ητης Ηγενετήσιας Ηζωής.
iv)  ΗΔεν  Ηείναι  Ηυπόδικος  Ηπου Ηέχει  Ηπαραπεμφθεί  Ημε  Ητελεσίδικο  Ηβούλευμα Ηή  Ηκατ΄  Ηάλλον
νόμιμο  Η τρόπο  Η με  Η τελεσίδικο  Η βούλευμα  Η για  Η κακούργημα  Η ή  Η για  Η πλημμέλημα  Η της
περίπτωσης Ηiii, Ηέστω Ηκαι Ηαν Ητο Ηαδίκημα Ηαυτό Ηέχει Ηπαραγραφεί.
v) ΗΔεν Ηέχει Ηστερηθεί Ηλόγω Ηκαταδίκης Ητα Ηπολιτικά Ητου Ηδικαιώματα.
vi) ΗΔεν Ητελεί Ηυπό Ηστερητική Ηδικαστική Ησυμπαράσταση Η(πλήρη Ηή Ημερική), Ηυπό Ηεπικουρική
δικαστική Ησυμπαράσταση Η(πλήρη Ηή Ημερική) Ηκαι Ηυπό Ητις Ηδύο Ηαυτές Ηκαταστάσεις.
vii) ΗΈχει Ηπαρέλθει Ηπενταετία Ηαπό Ητυχόν Η Ηαπόλυση Ηαπό Ηθέση Ηδημόσιας Η Ηυπηρεσίας Ηή ΗΟ.Τ.Α.
ή  Η άλλου  ΗΝομικού  ΗΠροσώπου  Η του  Η δημόσιου  Η τομέα,  Η λόγω  Η επιβολής  Η της  Η πειθαρχικής
ποινής Ητης Ηοριστικής Ηπαύσεως Ηή Ηλόγω Ηκαταγγελίας Ητης Ησύμβασης Ηεργασίας Ηγια Ησπουδαίο
λόγο, Ηοφειλόμενο Ησε Ηυπαιτιότητα Ητου Ηεργαζομένου.
viii) ΗΕάν Ηείναι Ησυνταξιούχος Ηκαι Ηαπό Ηποιο Ηφορέα Ηλαμβάνει Ησύνταξη.
ix) ΗΕάν Ηέχει Ητην Ηιδιότητα Ητου Ητακτικού Ηδημοσίου Ηυπαλλήλου Η(μονίμου Ηή ΗΙ.Δ.Α.Χ) Η Ηκαι Ηστην
περίπτωση Ηαυτή, Ηότι Ηδεν Ηεμπίπτει Ηστις Ηαπαγορευτικές Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ. Η2 Ητου Ηάρθρου Η1
του ΗΝ. Η1256/82 Ηπερί Η Ηπολυθεσίας, Ηόπως Ηπροστέθηκε Ηκαι Ημε Ητην Ηπαρ. Η1 Ητου Ηάρθρου Η21 Ητου
Ν. Η1400/83, Ηκαθώς Ηκαι Ησε Ηαυτές Ητου Ηάρθρου Η35 Ητου ΗΝ. Η3528/07 Η.
x) ΗΌτι Ητα Ηδικαιολογητικά Ηπου Ηυποβάλλει Ηείναι Ηγνήσια.
xi)  ΗΌτι  Ηδύναται  Ηνα  Ηκαλύψει  Η το  Ησύνολο Ηωρών Ηπου Ηθα Η του Ηανατεθεί,  Ησύμφωνα Ημε  Η το
εβδομαδιαίο Ηωρολόγιο Ηπρόγραμμα Ητης ΗΣχολής.

3. ΗΑποδεικτικό Ναυτικής Ικανότητας (ΑΝΙ) ή  Δίπλωμα Εμπορικού Ναυτικού Ηπου Ηορίζεται
στην Ηπαράγραφο ΗΓ.1 Ητης Ηπαρούσης Η(για Ητους Ηυποψηφίους Ηναυτικών Ημαθημάτων). Η
Αναγνωρίζονται  Η τα  Η αποδεικτικά  Η ναυτικής  Η ικανότητας  Η (Α.Ν.Ι.)  Η Αξιωματικών  Η Εμπορικού
Ναυτικού Ητης Ηαλλοδαπής Η  Ηπου Ηέχουν Ηεκδοθεί Ησύμφωνα Ημε Ητις Ηδιατάξεις Ητης ΗΔΣ  ΗSTCW Η78
όπως Ηισχύει Ηαπό ΗΚράτη Η– ΗΜέλη Ητης ΗΕυρωπαϊκής ΗΈνωσης Ηή Ηαπό Ητρίτα ΗΚράτη Ημε Ητα Ηοποία Ηη
Χώρα  Η μας  Η έχει  Η συνάψει  Η σχετική  Η διμερή  Η συμφωνία,  Η υπό  Η τη  Η προϋπόθεση  Η έκδοσης
πιστοποιητικού Ηεπικύρωσης Ηαυτών Η(endorsement Ηcertificate). Η(Κανονισμός ΗΙ/10 Ητης ΗΔΣ ΗSTCW
78 Ηόπως Ητροποποιήθηκε Ηκαι Ηισχύει, Ηπδ Η79/2012, Ηπδ Η119/2014). Η Η Η Η Η

4. Βασικοί τίτλοι σπουδών Η(για Ητις Ηπροκηρυσσόμενες Ηθέσεις Ηειδικότητας Ηιατρού):
α) ΗΦωτοαντίγραφο τίτλων σπουδών Ηπου Ηαποκτήθηκαν Ηστην Ηημεδαπή Η.
β)  Εάν  ο  τίτλος  έχει  αποκτηθεί Η στην  αλλοδαπή: απαιτείται  Ημόνον Η φωτοαντίγραφο Ητης
πράξης  Η αναγνώρισης  Η από  Η το  Η ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α,  Η ή  Η το  Η Ι.Τ.Ε.  Η για  Η την  Η ισοτιμία  Η ή  Η ισοτιμία  Η και
αντιστοιχία Ητου Ητίτλου Ηή Ηπιστοποιητικό Ηαναγνώρισης Ηαπό Ητον ΗΔιεπιστημονικό ΗΟργανισμό
Αναγνώρισης  Η Τίτλων  Η Ακαδημαϊκών  Η και  Η Πληροφόρησης  Η (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)  Η περί  Η ισοτιμίας  Η ή
ισοτιμίας Ηκαι Ηαντιστοιχίας.

Σε Ηπερίπτωση Ηπου Ηαπό Ητην Ηπράξη Ηή Ητο Ηπιστοποιητικό Ηαναγνώρισης Ηδεν Ηπροκύπτει Ητο
γνωστικό Ηαντικείμενο, Ηαπαιτείται Ηβεβαίωση Ηαπό Ητο ΗΕκπαιδευτικό ΗΊδρυμα Ηπου Ηχορήγησε Ητον
τίτλο, Ηη Ηοποία Ηνα Ηκαθορίζει Ητο Ηγνωστικό Ηαντικείμενο, Ηκαθώς Ηκαι Ηεπίσημη Ημετάφρασή Ητης.
-  Ειδικά για τα πτυχία της Κύπρου: ΗΓια Ητα Ηπτυχία Ηπου Ηαποκτήθηκαν Ηπριν Ηαπό Ητην Ηπλήρη
ένταξη Ητης ΗΚυπριακής ΗΔημοκρατίας Ηστην ΗΕυρωπαϊκή ΗΈνωση Η(1−5−2004) Ηκαι Ηαναφέρονται
στο ΗΠ.Δ.  Η299/1997 Ηδεν Ηαπαιτείται  Ηαντιστοιχία.  ΗΓια Ητα Η ίδια Ηπτυχία Ηκαθώς Ηκαι  Ηγια Ηόλα Ητα
υπόλοιπα, Ητα Ηοποία Ηέχουν Ηχρόνο Ηκτήσης Ημετά Ητην Ηένταξή Ητης Ηστην ΗΕ.Ε. Ηαπαιτείται Ηισοτιμία
και Ηαντιστοιχία.
-Ισοτιμία  πτυχίων  Α.Ε.Ι.  και  Τ.Ε.Ι.  που  κατέχουν  πολιτικοί  πρόσφυγες  και
επαναπατριζόμενοι Έλληνες: ΗΣύμφωνα Ημε Ητη Ηδιάταξη Ητης Ηπαραγράφου Η6 Ητου Ηάρθρου Η2 Ητου
Ν.  Η 1735/1987  Η «σε  Η περίπτωση  Η που  Η το  Η  Η ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.  Η και  Η το  Η Ινστιτούτο  Η Τεχνολογικής
Εκπαίδευσης Η(Ι.Τ.Ε.)  Ηδεν Ημπορούν Ηνα Ηαναγνωρίσουν Ηισοτιμία Ηπτυχίων ΗΑ.Ε.Ι.  Ηκαι ΗΤ.Ε.Ι.  Ηπου
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κατέχουν  Η πολιτικοί  Η πρόσφυγες  Η και  Η επαναπατριζόμενοι  Η Έλληνες,  Η κατά  Η την  Η έννοια  Η των
διατάξεων  Η της  Ηπερίπτωσης  Ηα΄  Η της  Ηπαρ.  Η 2  Η του  Ηάρθρου  Η5,  Η λόγω  Ηανυπαρξίας  Ηαντίστοιχης
σχολής Ηστα Η ΗΑ.Ε.Ι. Ηκαι ΗΤ.Ε.Ι. Ητης Ηημεδαπής, Ηκαθορίζουν Ημε Ηβεβαίωσή Ητους Ητη Ησυνάφεια Ητου
γνωστικού Ηαντικειμένου Ητου Ηπτυχίου Ημε Ηπτυχίο ΗΑ.Ε.Ι.  Ηή ΗΤ.Ε.Ι.  Ητης Ηημεδαπής. ΗΜε Ηβάση Ητη
βεβαίωση  Η αυτή  Η τα  Η παραπάνω  Η πρόσωπα  Η επιτρέπεται  Η να  Η συμμετέχουν  Η σε  Η διαδικασίες
διορισμού Ηή Ηπρόσληψης Ηγια Ηθέσεις Ητων Ηοποίων Ητυπικό Ηπροσόν Ηείναι Ηεκείνο Ηπρος Ητο Ηοποίο
έχει Ηαναγνωρισθεί Ησυνάφεια Ηαπό Ητο ΗΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. Ηή Ητο ΗΙ.Τ.Ε.».

Στις  Η περιπτώσεις  Η που  Η η  Η ισοτιμία  Η πτυχίων  Η Α.Ε.Ι.  Η ή  Η Τ.Ε.Ι.  Η που  Η κατέχουν  Η πολιτικοί
πρόσφυγες  Η και  Η επαναπατριζόμενοι  Η Έλληνες,  Η έχει  Η χορηγηθεί  Η από  Η τον  Η Διεπιστημονικό
Οργανισμό  Η Αναγνώρισης  Η Τίτλων  Η  Η Ακαδημαϊκών  Η και  Η Πληροφόρησης  Η (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)
προκειμένου Ηνα Ησυμμετέχουν Ησε Ηδιαδικασίες Ηδιορισμού Ηή Η Ηπρόσληψης Ηπρέπει Ημε Ηβεβαίωση
του Η(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) Ηνα Ηκαθορίζεται Ηη Ησυνάφεια Ητου Ηγνωστικού Ηαντικειμένου Η Ητου Ηπτυχίου, Ημε
πτυχία ΗΑ.Ε.Ι. Ηή ΗΤ.Ε.Ι. Ητης Ηημεδαπής Ητα Η  Ηοποία Ηζητούνται Ηαπό Ητην Ηπροκήρυξη Ηως Ηπροσόντα
διορισμού Ηγια Ητις Ηπροκηρυσσόμενες Ηθέσεις.
-Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή: Ηαπαιτείται Ημόνον Ηφωτοαντίγραφο Ητης Ηπράξης Η
αναγνωρίσεως Ητου Ητίτλου Ηαπό Ητο ΗΔΙΚΑΤΣΑ Ηή ΗΠιστοποιητικό ΗΑναγνώρισης Ηαπό Ητον Η
Διεπιστημονικό ΗΟργανισμό ΗΑναγνώρισης ΗΤίτλων ΗΑκαδημαϊκών Ηκαι ΗΠληροφόρησης Η
(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) Ηπερί Ηισοτιμίας Ηπου Ηνα Ηέχει Ηεκδοθεί Ημέχρι Ητην Ητελευταία Ηημέρα Ητης Ηπροθεσμίας
υποβολής Ητων Η Ηαιτήσεων Ηκαι Ησε Ηπερίπτωση Ηπου Ηαπό Ητην Ηπράξη Ηαναγνώρισης Ηδεν Ηπροκύπτει Η
το Ηγνωστικό Ηαντικείμενο, Ηαπαιτείται Ηβεβαίωση Ηαπό Ητο ΗΠανεπιστήμιο Ηπου Ηχορήγησε Ητον Η
τίτλο, Ηη Ηοποία Ηνα Ηκαθορίζει Ηαυτό, Ηκαθώς Ηκαι Ηεπίσημη Ημετάφρασή Ητης.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η α)  Η Στις  Ηπεριπτώσεις  Ηπου  Ηη  Η ισοτιμία  Ηή  Η ισοτιμία  Ηκαι  Ηαντιστοιχία  Η του  Ηπτυχίου
αλλοδαπής  Η αναγνωρίζεται  Η μόνον  Η εφόσον  Η ο  Η κάτοχος  Η του  Η πτυχίου  Η είναι  Η και  Η κάτοχος
μεταπτυχιακού Ηδιπλώματος,  Ηδεν Ηαναγνωρίζεται  Ηισοτιμία Ητου Ημεταπτυχιακού Ηδιπλώματος,
και Ηεπομένως Ηδεν Ηλογίζεται Ηως Ημεταπτυχιακός Ητίτλος.

β)  Η Για  Η τα  Ηπτυχία  Ηπου  Ηέχουν  Ηαποκτηθεί  Ηστην  Ηαλλοδαπή Ηκαι  Ηέχουν  Ηαναγνωρισθεί  Ηως
ισότιμα Ηκαι Ηαντίστοιχα, Ηως Ηημερομηνία Ηκτήσης Ηθεωρείται Ηη Ηημερομηνία Ηαρχικής Ηκτήσης Ητου
πτυχίου Ητης Ηαλλοδαπής Ηεάν Ηη Ηαναγνώριση Ηέγινε Ηχωρίς Ηεξέταση Ημαθημάτων Ησε Ηιδρύματα Ητης
ημεδαπής, Ηάλλως Ηη Ηημερομηνία Ηχορήγησης Ητης Ηισοτιμίας Ηκαι Ηαντιστοιχίας Ητου Ηπτυχίου Ηαπό
τα Ηαντίστοιχα Ηαρμόδια Ηόργανα, Ηεάν Ηγια Ητην Ηαναγνώριση Ηπροηγήθηκε Ηεξέταση Ησε Ηιδρύματα
της Ηημεδαπής.
Εξαιρούνται Ηαπό Ητην Ηυποχρέωση Ηπροσκόμισης Ηπράξης Ηαναγνώρισης Ηγια Ητην Ηισοτιμία Ηκαι Ητην
αντιστοιχία  Η του  Η τίτλου  Η σπουδών  Η ή  Η των  Η μεταπτυχιακών  Η τίτλων,  Η  Η όσοι  Η υποψήφιοι
υποβάλλουν  Η αποφάσεις  Η αναγνώρισης  Η επαγγελματικών  Η προσόντων  Η ή  Η επαγγελματικής
ισοδυναμίας Ητίτλων Ηαντίστοιχων Ηκατηγοριών Ηεκπαίδευσης Ηοι Ηοποίες Ηχορηγήθηκαν Ηαπό:
i) το ΗΑυτοτελές ΗΤμήμα ΗΕφαρμογής Ητης ΗΕυρωπαϊκής ΗΝομοθεσίας Η(Α.Τ.Ε.Ε.Ν) Ητου ΗΠ.Δ.. Η
38/2010 Η«Προσαρμογή Ητης Ηελληνικής Ηνομοθεσίας Ηστην ΗΟδηγία Η2005/36/ΕΚ Ητου ΗΕυρωπαϊκού
Κοινοβουλίου Ηκαι Ητου ΗΣυμβουλίου Ητης Η7ης ΗΣεπτεμβρίου Η2005, Ησχετικά Ημε Ητην Ηαναγνώριση Η
των Ηεπαγγελματικών Ηπροσόντων» Ηόπως Ητροποποιήθηκε Ηκαι Ηισχύει Ηή Η
ii)  Ητο ΗΣυμβούλιο ΗΑναγνώρισης ΗΕπαγγελματικών ΗΠροσόντων Η(Σ.Α.Ε.Π.) Ητου Ηάρθρου Η55 Ητου
π.δ.  Η 38/2010  Η «Προσαρμογή  Η της  Η ελληνικής  Η νομοθεσίας  Η στην  Η Οδηγία  Η 2005/36/ΕΚ  Η του
Ευρωπαϊκού ΗΚοινοβουλίου Ηκαι Ητου ΗΣυμβουλίου Ητης Η7ης Η ΗΣεπτεμβρίου Η2005, Ησχετικά Ημε Ητην
αναγνώριση Ητων Ηεπαγγελματικών Ηπροσόντων» Ηόπως Ητροποποιήθηκε Ηκαι Ηισχύει Ηή
iii) Ητο ΗΣυμβούλιο ΗΑναγνώρισης ΗΕπαγγελματικών ΗΠροσόντων Η(Σ.Α.Ε.Π.) Ητου Ηάρθρου Η55 Ητου
π.δ. Η38/2010 Ηγια Ητην Η Ηαναγνώριση Ητης Ηεπαγγελματικής Ηισοδυναμίας, Ηβάσει Ητης Ηπαρ. Η2, Ητου
αρ. Η1 Ητου Ηπ.δ. Η38/2010, Ηόπως Ηισχύει Ηκάθε Ηφορά Ηή
iv) Ητο ΗΣυμβούλιο ΗΑναγνώρισης ΗΕπαγγελματικής ΗΙσοτιμίας ΗΤίτλων ΗΤριτοβάθμιας ΗΕκπαίδευσης
(Σ.Α.Ε.Ι.Τ.Τ.Ε.) Ητου Ηάρθρου Η10 Ητου Ηπ.δ. Η165/2000 Η«Προσαρμογή Ητης ΗΕλληνικής ΗΝομοθεσίας Ημε
ένα  Η γενικό  Η σύστημα  Η αναγνώρισης  Η των  Η διπλωμάτων  Η τριτοβάθμιας  Η εκπαίδευσης  Η που
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πιστοποιούν Ηεπαγγελματική Ηεκπαίδευση Ηελάχιστης Ηδιάρκειας Ητριών Ηετών, Ησύμφωνα Ημε Ητην
οδηγία Η89/48/ΕΟΚ Ητου ΗΣυμβουλίου Ητων ΗΕυρωπαϊκών ΗΚοινοτήτων» Ηή
v)  Η το  Η Συμβούλιο  Η Επαγγελματικής  Η Αναγνώρισης  Η Τίτλων  Η Εκπαίδευσης  Η και  Η Κατάρτισης
(Σ.Ε.Α.Τ.Ε.Κ.) Ητου Ηάρθρου Η14 Ητου ΗΠ.δ. Η231/1998 Η«Δεύτερο Ηγενικό Ησύστημα Ηαναγνώρισης Ητης
επαγγελματικής Ηεκπαίδευσης, Ητο Ηοποίο Ησυμπληρώνει Ητην Ηοδηγία Η89/48/ΕΟΚ, Ησύμφωνα Ημε
τις  Η οδηγίες  Η 92/51/ΕΟΚ  Η του  Η Συμβουλίου  Η των  Η Ευρωπαϊκών  Η Κοινοτήτων,  Η 94/38/  Η ΕΚ  Η και
95/43/ΕΚ Ητης ΗΕπιτροπής Ητων ΗΕυρωπαϊκών ΗΚοινοτήτων».
v)Οι Ηυποψήφιοι Ηπου Ηείναι Ηκάτοχοι Ηπτυχίου ΗΙατρικής, Ητο Ηοποίο Ηέχει Ηχορηγηθεί Ηαπό ΗΚράτη
Μέλη Ητης ΗΕ.Ε., Ηεφόσον Ητους Ηέχει Ηχορηγηθεί Ηάδεια Ηασκήσεων Ηεπαγγέλματος Ηή Ηβεβαίωση Ηότι
πληρούν  Η όλες  Η τις  Η νόμιμες  Η προϋποθέσεις  Η για  Η την  Η άσκηση  Η επαγγέλματος  Η του  Η Ιατρού,
σύμφωνα Ημε Ητα Ηπροβλεπόμενα Ηα) Ηστις Ηδιατάξεις Ητου ΗΚεφαλαίου ΗΙΙΙ Ητου ΗΤίτλου ΗΙΙΙ Ητου Ηπ.δ.
38/2010 Ηή Ηβ) Ησύμφωνα Ημε Ηόσα Ηπροβλέπονταν Ηστις Ηδιατάξεις Ητου Ηπ.δ. Η84/1986, Η(ΦΕΚ Η31 ΗΑ΄),
εξαιρούνται Η  Ηαπό Ητην Ηυποχρέωση Ηπροσκόμισης Ηπράξεως Ηαναγνώρισης Ηγια Ητην Ηισοτιμία Ηκαι
την Ηαντιστοιχία Ητου Ητίτλου. Η
Επίσης Ηεξαιρούνται Ηαπό Ητην Ηυποχρέωση Ηπροσκόμισης Ηπράξης Ηαναγνώρισης Ηγια Ητην Ηισοτιμία
και Ητην Ηαντιστοιχία Ητου Ητίτλου Ησπουδών, Ηκάτοχοι Ηδιπλωμάτων, Ηπιστοποιητικών Ηκαι Ηάλλων
τίτλων Ηπου Ηέχουν Ηαποκτηθεί Ησε Ηχώρες Ημέλη Ητης ΗΕυρωπαϊκής ΗΈνωσης, Ηστους Ηοποίους Ηέχει
χορηγηθεί,  Ηβάσει  Ητου Ησυστήματος Ηαυτόματης Ηαναγνώρισης Ηδιπλωμάτων,  Ηάδεια Ηάσκησης
επαγγέλματος Ηαπό Ητις Ηκατά Ηπερίπτωση Ηαρμόδιες Ηεθνικές Ηαρχές. ΗΕιδικά Ηγια Ητους Ηπτυχιούχους
Νομικής  Η η  Η ανωτέρω  Η εξαίρεση  Η ισχύει  Η με  Η την  Η προσκόμιση  Η αποδεικτικού  Η εγγραφής  Η στα
μητρώα ΗΔικηγορικού ΗΣυλλόγου Ηκατά Ητα Ηπροβλεπόμενα Ηστο Ηάρθρο Η5 Ητου Ηπ.δ. Η152/2000.
5. Πτυχίο ή δίπλωμα ναυτικής σχολής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης  (για Ητους Ηυποψηφίους
Ναυτικών Ημαθημάτων).

6. Βεβαίωση Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτή ΗΕνηλίκων Ητης ΗΜη ΗΤυπικής ΗΕκπαίδευσης
(Πιστοποιητικό Ηένταξης Ηστο Η"Μητρώο ΗΕκπαιδευτών ΗΜη ΗΤυπικής ΗΕκπαίδευσης ΗΕνηλίκων Ημε
πιστοποιημένη  Η εκπαιδευτική  Η επάρκεια")  Η του  Η ΕΟΠΠΕΠ  Η  Η ή  Η Πιστοποιητικό  Η ένταξης  Η στο
Μητρώο ΗΒ Η(Μητρώο ΗΠιστοποιημένων ΗΕκπαιδευτών ΗΕνηλίκων).

7.Για την ειδικότητα ιατρού απαιτούνται επίσης:
α) ΗΆδεια Ηασκήσεως Ηιατρικού Ηεπαγγέλματος.
β) ΗΒεβαίωση Ηότι Ηο Ηυποψήφιος Ηείναι Ημέλος ΗΙατρικού ΗΣυλλόγου.

8. Αποδεικτικά επαγγελματικής προϋπηρεσίας, Ηκατά Ηπερίπτωση Η(σύμφωνα Ημε Ητην Ηπαρ. ΗΕ).

Ε. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ.
1. Απόδειξη θαλάσσιας υπηρεσίας από υποψηφίους που είναι ναυτικοί (εν ενεργεία -
συνταξιούχοι).
Οι Ηυποψήφιοι Ηπου Ηείναι Ηναυτικοί, Ηπροκειμένου Ηνα Ηαποδείξουν Ηθαλάσσια Ηυπηρεσία πρέπει
να Ηπροσκομίσουν:
i) ΗΜηχανογραφικό Ηπίνακα Ηθαλάσσιας Ηυπηρεσίας Ηαπό ΗΥΝΑΝΠ/ΔΝΕΡ-δ΄.
ii) ΗΣε Ηπερίπτωση Ηπου Ηστον Ηπροαναφερόμενο Ημηχανογραφικό Ηπίνακα Ηδεν Ηκαταγράφεται Ητο Ησύνολο
της  Η θαλάσσιας  Η υπηρεσίας  Η του  Η υποψηφίου,  Η κατατίθεται  Η επιπλέον  Η φωτοαντίγραφο  Η Ναυτικού
Φυλλαδίου. Η Συγκεκριμένα  Ηαπαιτούνται Ηοι Ησελίδες Ημε Ηστοιχεία Ηναυτικού Ηκαθώς Ηκαι Ηοι Ησελίδες Ητου
Ναυτικού  Η Φυλλαδίου  Η που  Η αποδεικνύουν  Η θαλάσσια  Η υπηρεσία Η που  Η δεν  Η περιλαμβάνεται  Η στο
μηχανογραφικό Ηπίνακα.
iii) ΗΠιστοποιητικά Ηθαλάσσιας Ηυπηρεσίας, Ηεφόσον Ηυπάρχουν, Ησε Ηυπό Ηξένη Ησημαία Ηπλοία, Ηεν
ενεργεία,  Η δεόντως  Η θεωρημένα,  Η σύμφωνα  Η με  Η τις  Η ισχύουσες  Η κάθε  Ηφορά  Η διατάξεις,  Η από
Ελληνική ΗΛιμενική Η Ηή Η ΗΠροξενική Η ΗΑρχή.
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2.  Η Η λοιπή  (πλην  της  θαλάσσιας  υπηρεσίας)  επαγγελματική  ή  επιστημονική
δραστηριότητα Ηπροσμετράται Ημόνον Ηεφόσον Ηείναι Ησυναφής Ημε Ητο Ηγνωστικό Ηαντικείμενο Ητης
θέσης Ηπου Ηπροκηρύσσεται. ΗΠρέπει Ηνα Ηέχει Ηαποκτηθεί Ηστην Ηημεδαπή Ηή Ηαλλοδαπή Ημε Ησχέση
εργασίας  Ηή  Ησύμβαση Ηέργου Η  Η στο  Ηδημόσιο  Ηή  Η τον  Η ιδιωτικό  Η τομέα  Ηή  Ημε  Η την  Η ιδιότητα  Η του
ελεύθερου  Ηεπαγγελματία,  Ημετά  Η τη  Η λήψη  Η του  Ηβασικού  Η τίτλου  Ησπουδών  Ημε  Η τον  Ηοποίο  Η ο
υποψήφιος  Η μετέχει  Η στη  Η διαδικασία  Ησε  Η συνδυασμό  Η πάντοτε  Η με  Η την  Η κατά  Η περίπτωση
ασφαλιστική Ηκάλυψη. ΗΤα Ηδικαιολογητικά Ητα Ηοποία Ηαπαιτούνται  Ηκατά Ηπερίπτωση, Ηγια Ητην
απόδειξη Ητου Ηείδους Ηκαι Ητης Ηχρονικής Ηδιάρκειας Ητης Ηεμπειρίας, Ηείναι Ητα Ηεξής:

i. Επαγγελματική ή επιστημονική δραστηριότητα στην ημεδαπή: Η

α) Η ΗΓια Ηεργαζόμενους Ητου Ηδημοσίου Ητομέα:
 Βεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηφορέα Ητου Ηδημοσίου Ητομέα, Ηαπό Ητην Ηοποία Ηνα Ηπροκύπτει Ητο
είδος, η συμβατική σχέση Ηκαι Ηη Ηχρονική Ηδιάρκεια Ητης Ηεμπειρίας.
Σε Ηπερίπτωση Ηπαροχής Ηεργασίας Ημε Ημειωμένο Ηωράριο Ησε Ηφορείς Ηή Ηυπηρεσίες Ητου Ηδημοσίου
και  Η εφόσον  Η δεν  Η πρόκειται  Η για  Η διδακτικό  Η έργο,  Η στη  Η σχετική  Η βεβαίωση  Η πρέπει  Η να
αναγράφεται Ητο Ησύνολο Ητων Ηωρών Ηεργασίας Ηπου Ηπραγματοποιήθηκαν.
 Σε Ηπερίπτωση Ηδιδακτικής Ηπροϋπηρεσίας, Ηπροκειμένου Ηαυτή Ηνα Ηπροσμετρηθεί, Ηστις
σχετικές Ηβεβαιώσεις Ηπρέπει Ηνα Ηαναγράφονται: Ητο Ηχρονικό Ηδιάστημα Ητης Η  Ηαπασχόλησης, Ηοι
πραγματοποιηθείσες  Η ώρες  Η διδασκαλίας  Η ανά  Η εβδομάδα  Η ή  Η μήνα  Η καθώς  Η και  Η το  Η πλήρες
υποχρεωτικό  Η εβδομαδιαίο  Η ωράριο,  Η που  Η προβλέπεται  Η για  Η το  Η μόνιμο  Η εκπαιδευτικό
προσωπικό.

β) Η ΗΓια Ηεργαζόμενους Ητου Ηιδιωτικού Ητομέα:
 Βεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηασφαλιστικού Ηφορέα, Ηαπό Ητην Ηοποία Ηνα Ηπροκύπτει Ηη Ηδιάρκεια
της Ηασφάλισης, Ηη Ηεπωνυμία Ηεργοδότη Ηκαι Ητο Ηείδος Η Ητης Ηδραστηριότητας. Η
(ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ ΚΑΡΤΕΛΕΣ ΕΝΣΗΜΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ). 
  ΗΥπεύθυνη Ηδήλωση Ητου Ηυποψηφίου Η(σύμφωνα Ημε Ητο Ηυπόδειγμα Ητου ΗΠαραρτήματος
ΙV), Ηόπου Ηπρέπει Ηνα Ηδηλώνονται Ηεπακριβώς Η Ηη Ηχρονική Ηδιάρκεια Η Ηκαι Ητο Ηείδος Ητης Ηεμπειρίας
καθώς Ηκαι Ητα Ηστοιχεία Ητου Ηεργοδότη Ηή Ητης Ηεπωνυμίας Ητης Ηεπιχείρησης, Ηαν Ηπρόκειται Ηγια
νομικό Ηπρόσωπο. Η
 Σε Ηπερίπτωση Ηδιδακτικής Η  Ηπροϋπηρεσίας,  Ηπρέπει Ηνα Ηυποβάλλεται  Η  Ηβεβαίωση Ητου
εργοδότη  Η όπου  Η θα  Η αναγράφεται  Η το  Η χρονικό  Η διάστημα  Η της  Η απασχόλησης,  Η οι
πραγματοποιηθείσες Ηώρες Ηδιδασκαλίας Ηανά Ηεβδομάδα Ηή Ημήνα Ηκαθώς Ηκαι Ητο Ηαντίγραφο Ητης
σύμβασης, Ηεάν Ηυπάρχει.
 Εάν  Ηδεν  Ηυφίσταται  Ηπλέον  Ηο  Η εργοδότης  Ηαρκεί  Ηη  Ηπροαναφερόμενη  ΗΒεβαίωση Η του
οικείου Ηασφαλιστικού Ηφορέα Ηκαι Ηη ΗΥπεύθυνη ΗΔήλωση Ητου Ηυποψηφίου Ηκαι Ητο Ηαντίγραφο Ητης
σύμβασης, Ηεάν Ηυπάρχει.

γ) Η Η ΗΓια Ητους Η Ηελεύθερους Ηεπαγγελματίες:
• Βεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηασφαλιστικού Ηφορέα, Ηστην Ηοποία Ηνα Ηαναγράφεται Ηη Ηδιάρκεια Ητης
ασφάλισης.
(ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ ΚΑΡΤΕΛΕΣ ΕΝΣΗΜΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ). 
• Υπεύθυνη Ηδήλωση Η(σύμφωνα Ημε Ητο Ηυπόδειγμα Ητου ΗΠαραρτήματος ΗΙV), Ηόπου Η  Ηπρέπει Ηνα
δηλώνονται Ηοι Η Ησυγκεκριμένες Ηεργασίες, Ημελέτες Ηκαι Ηέργα Η Ηπου Ηπραγματοποίησε Ησχετικά Ημε
το Ηαντικείμενο Ητης Ηεμπειρίας, Ηκαι
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• Υποβολή  Η μιας  Η τουλάχιστον  Η σχετικής  Η σύμβασης  Η ή  Η δελτίων  Η παροχής  Η υπηρεσιών  Η (δύο
τουλάχιστον Ηκατ΄ Ηέτος), Ηπου Ηκαλύπτουν Ηενδεικτικώς Ητη Ηδιάρκεια Ηκαι Ητο Ηείδος Ητης Ηεμπειρίας
το Ηοποίο Ηπρέπει Ηνα Ηείναι Ησυναφές Ημε Ητο Ηαντικείμενο Ητης Ηθέσης Ηπου Ηπροκηρύσσεται.
   Μόνη η βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα δεν αποδεικνύει εμπειρία αν από
τη σύμβαση ή τα δελτία παροχής υπηρεσιών δεν προκύπτει το είδος της επαγγελματικής
ή επιστημονικής δραστηριότητας.

ii. Επαγγελματική ή επιστημονική δραστηριότητα στην αλλοδαπή:
Όταν Ηη Ηεμπειρία Ηέχει Ηαποκτηθεί Ηστην Ηαλλοδαπή, Ηο Ηυποψήφιος, Ηγια Ητην Ηαπόδειξή Ητης, Ηπρέπει
να Ηπροσκομίσει:
 Η (ι)  Όταν Ηκατά Ητο Ηισχύον Ηνομικό Ηκαθεστώς Ητου Ηκράτους Ηη Ηασφάλιση Ητων Ηεργαζομένων Ηγια
συγκεκριμένο Ηεπάγγελμα Ηή Ησυγκεκριμένη Ησχέση Ηεργασίας Ηείναι Ηυποχρεωτική:
- ΗΒεβαίωση Ητου Ηεργοδότη Ηστον Ηοποίο Ηαπασχολήθηκε, Ηστην Ηοποία Ηνα Ηαναφέρεται Ηο Ηχρόνος
και Ητο Ηείδος Ητης Ηαπασχόλησης Ητου Ηενδιαφερομένου Ηκαι
-  ΗΒεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηασφαλιστικού Ηοργανισμού, Ηείτε Ηπρόκειται  Ηγια Ηαμιγώς Ηκρατική Ηή
αμιγώς Ηιδιωτική Ηή Ημικτή Ηασφάλιση.
(ιι) ΗΌταν Ηκατά Ητο Ηισχύον Ηνομικό Ηκαθεστώς Ητου Ηκράτους Ηη Ηασφάλιση Ητων Ηεργαζομένων Ηγια
συγκεκριμένο Ηεπάγγελμα Ηή Ησυγκεκριμένη Ησχέση Ηεργασίας Ηείναι Ημη Ηυποχρεωτική:
- ΗΒεβαίωση Ητου Ηεργοδότη Ηστον Ηοποίο Ηαπασχολήθηκε, Ηστην Ηοποία Ηνα Ηαναφέρεται Ηο Ηχρόνος
και Ητο Ηείδος Ητης Ηαπασχόλησης Ητου Ηενδιαφερομένου,
- ΗΥπεύθυνη Ηδήλωση Ητου Ηυποψηφίου, Η(σύμφωνα Ημε Ητο Ηυπόδειγμα Ητου ΗΠαραρτήματος ΗΙΙΙ) Η,
όπου Ηπρέπει Ηνα Ηαναγράφονται Ηεπακριβώς Ηο Ηχρόνος Ηαπασχόλησης Ηκαι Ητο Ηείδος Ητης Ηεμπειρίας
του, Ητα Ηστοιχεία Ητου Ηεργοδότη, Ηαν Ηπρόκειται Ηγια Ηφυσικό Ηπρόσωπο, Ηή Ητης Ηεπωνυμίας Ητης
επιχείρησης, Ηαν Ηπρόκειται Ηπερί Ηνομικού Ηπροσώπου Ηκαι
- ΗΒεβαίωση Ητης Ηαρμόδιας Ηαρχής Ητου Ηκράτους Ηστο Ηοποίο Ηαπασχολήθηκε Ηότι Ηη Ηασφάλιση Ηγια
το Ησυγκεκριμένο Ηεπάγγελμα Ηή Ητη Ησυγκεκριμένη Ησχέση Ηεργασίας Ηδεν Ηείναι Ηυποχρεωτική, Ηκατά
τη Ηνομοθεσία Ητου Ηκράτους Ητούτου
(ιιι) Η Όταν  Η ο  Η χρόνος  Η εμπειρίας  Η έχει  Η διανυθεί  Η σε  Η υπηρεσίες  Η δημόσιου  Η χαρακτήρα  Η της
αλλοδαπής Ημπορεί Ηνα Ηαποδεικνύεται Ηκαι Ημε Ηβεβαίωση Ητου Ηαντίστοιχου Ηδημόσιου Ηφορέα.

Για Ητην Ηαπόδειξη Ηδιδακτικής Ηεμπειρία Ηστην Ηαλλοδαπή Ηπρέπει Ηστη Ηβεβαίωση Ητου Ηεργοδότη,
όπου Ηαπαιτείται Ηκατά Ητα Ηανωτέρω, Ηνα Ηαναγράφεται Ητο Ηχρονικό Ηδιάστημα Ητης Ηαπασχόλησης,
οι  Η πραγματοποιηθείσες  Η ώρες  Η διδασκαλίας  Η ανά  Η εβδομάδα  Η ή  Η μήνα  Η καθώς  Η και  Η να
συνυποβάλλεται Ηαντίγραφο Ητης Ησχετικής Ησύμβασης. ΗΕάν Ηδεν Ηυφίσταται Ηπλέον Ηο Ηεργοδότης
αρκεί Ηη Ηπροαναφερόμενη ΗΒεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηασφαλιστικού Ηφορέα, Ηη ΗΥπεύθυνη ΗΔήλωση
του Ηυποψηφίου Ηκαι Ητο Ηαντίγραφο Ητης Ησύμβασης.

Τα Ηδικαιολογητικά Ητου Ηυποψηφίου,  Ηο  Ηοποίος  Ηεπικαλείται  Ηεμπειρία Ηπου Ηαποκτήθηκε Ηστο
εξωτερικό, Ηυποβάλλονται Ησε Ηευκρινή Ηφωτοαντίγραφα Ηαπό Ηαντίγραφα Ηεγγράφων Ηπου Ηέχουν
εκδοθεί  Η από  Η αλλοδαπές  Η αρχές  Η και  Η έχουν  Η επικυρωθεί  Η από  Η δικηγόρο  Η και  Η πρέπει  Η να
συνοδεύονται Ηαπό Ηεπίσημη Ημετάφρασή Ητους Ηστην Ηελληνική Ηγλώσσα.

3. Ειδικές Περιπτώσεις
α. Δικαστική Απόφαση
Η Ηεμπειρία Ηαποδεικνύεται Ηκαι με Ητυχόν Ηυπάρχουσα Ηδικαστική Ηαπόφαση, Ηαπό Ητην Ηοποία Ηνα
προκύπτει Ητο Ηείδος Ητης Ηπαρασχεθείσης Ηεργασίας Ηκαι Ηη Ηχρονική Ηδιάρκεια Ητης Ηπαροχής Ητης.
β.  Έρευνα ή συμμετοχή σε ερευνητικά κέντρα ή προγράμματα.
Η Ηέρευνα Ηή Ηη Ησυμμετοχή Ησε Ηερευνητικά Ηέργα Ηή Ηπρογράμματα Ημπορεί Ηνα Ηπροσμετρηθεί
ως Ηχρόνος Ηεμπειρίας Ηυπό Ητην Ηαπαραίτητη Ηπροϋπόθεση Ηότι Ηο Ηυποψήφιος Ηπροσκομίζει:
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Βεβαίωση  Η του  Η διοικητικού  Η υπευθύνου  Η (του  Η Γραμματέα  Η ή  Η Προέδρου  Η της  Η Επιτροπής
Ερευνών Η) Ηή/ Ηκαι ΗΒεβαίωση Ητου Ηεπιστημονικού Ηυπευθύνου Ηστην Ηοποία Ηθα Ηαναφέρονται,
για Ηκάθε Ηερευνητικό Ηπρόγραμμα Ηή Ηέργο:
το  Ηαντικείμενο  Η της  Η έρευνας,  Η ο  Η τίτλος  Ηκαι  Ηη  Ηδιάρκειά  Η του,  Ηο  Η χρόνος  Ησυμμετοχής  Η του
υποψηφίου, Ηη Ησυμβατική Ησχέση Ημε Ητην Ηοποία Ησυνδεόταν Ηο Ηυποψήφιος Ημε Ητο Ηφορέα Ηκαι Ηη
ιδιαίτερη Ησυμβολή Ητου Ηστην Ηεκπόνηση Ηή Ηολοκλήρωση Ητου Ηέργου.
Είναι Ηαυτονόητο Ηότι  Ητα Ηανωτέρω Ηισχύουν Ηεφόσον Ηο Ηυποψήφιος Ηκατά Ητη Ηδιάρκεια Ητης
συμμετοχής Ητου Ηκατείχε Ητον Ηαπαιτούμενο Ηαπό Ητην Ηπροκήρυξη Ηβασικό Ητίτλο Ησπουδών.
γ. Στρατιωτική θητεία
Ως Ηχρόνος Ηεμπειρίας Ηαναγνωρίζεται Ηκαι Ηη Ηαπασχόληση Ηπου Ηπροκύπτει Ηκατά Ητη Ηδιάρκεια Ητης
στρατιωτικής Ηθητείας, Ησε Ηειδικότητα Ησυναφή Ητης Ηπροκηρυσσόμενης Ηθέσης. ΗΗ Ηβεβαίωση Ητων
αρμοδίων  Ηαρχών Ηπρέπει  Η να  Ηαναφέρει  Η το  Ηείδος  Ηκαι  Η τη  Ηδιάρκεια  Ητης  Ηαπασχόλησης.  ΗΣτην
περίπτωση Ηαυτή Ηη  Ησχετική Ηειδικότητα Ηπρέπει  Ηνα Ηέχει  Ηαποκτηθεί  Ηπριν  Η την  Ηκατάταξη Ητου
υποψηφίου, Ηενώ Ηστην Ηπερίπτωση Ηπου Ηη Ηειδικότητα Ηαποκτάται Ηκατά Ητη Ηδιάρκεια Ητης Ηθητείας,
η Ησχετική Ηεμπειρία Ηαναγνωρίζεται Ηαπό Ητην Ηαπόκτησή Ητης Ηκαι Ημετά. ΗΌταν Ηαπό Ητην Ηπροκήρυξη
απαιτείται  Η άδεια  Η άσκησης  Η επαγγέλματος  Η ή  Η άλλη  Η επαγγελματική  Η άδεια  Η ή  Η βεβαίωση,  Η ο
χρόνος Ητης Ηπαραπάνω Ηεμπειρίας Ηυπολογίζεται Ημετά Ητην Ηαπόκτηση Ητης Ηαπαιτούμενης Ηάδειας
ή Ηβεβαίωσης.
δ. Προγράμματα STAGE
Ως Ηχρόνος Ηεμπειρίας Ηθεωρείται Ηκαι Ηη Ησυμμετοχή Ηστα Ηπρογράμματα Ηαπόκτησης Ηεργασιακής
εμπειρίας  Η STAGE  Η του  ΗΟ.Α.Ε.Δ.(νυν  ΗΔ.Υ.ΠΑ.)  Η (ν.  Η 3200/2003  Ηάρθρο  Η24  Ηπαρ.  Η 8).  ΗΗ  Η σχετική
βεβαίωση  Η εκδίδεται  Η πλέον  Η από  Η τη  Η ΔΗΜΟΣΙΑ  Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ  Η ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  Η (Δ.ΥΠ.Α.  Η πρώην
Ο.Α.Ε.Δ.)  Η Δ/ΝΣΗ  Η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  Η ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΩΝ  Η ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ/ΤΜΗΜΑ  Η ΛΟΙΠΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η(Εθνικής ΗΑντιστάσεως Η8,  ΗΤ.Κ.  Η17456,  ΗΆλιμος)  Ηαπό Ητην Ηοποία Ηπρέπει  Ηνα
προκύπτει Ητο Ηείδος Ηκαι Ηη Ηχρονική Ηδιάρκεια Ητου Ηπρογράμματος.
4. Επισημάνσεις σχετικά με τον υπολογισμό της εμπειρίας και λοιπές διευκρινίσεις .
α. ΗΟ Ηχρόνος Ηεμπειρίας Ηυπολογίζεται, Ημετά Ητην Ηαπόκτηση Ητου Ηβασικού Ητίτλου Ησπουδών Ηπου
απαιτείται  Η από  Η την  Η προκήρυξη. Η Σε  Η περίπτωση  Η αλληλεπικαλυπτόμενων  Η χρονικών
διαστημάτων Ηπροϋπηρεσίας Ητο Ηχρονικό  Ηδιάστημα Ηπου Ησυμπίπτει  Ηυπολογίζεται  Ημόνο Ημια
φορά.
β. Ο Ηχρόνος Ηεμπειρίας Ηπου Ηδηλώνει Ηο Ηκάθε Ηυποψήφιος Ηπρέπει Ηνα Ησυμφωνεί Ημε Ητον Ηχρόνο
που Ηπροκύπτει Ηαπό Ητη Ηβεβαίωση Ητου Ηοικείου Ηασφαλιστικού Ηφορέα. ΗΧρόνος Ηεμπειρίας Ηπου
περιέχεται Ηστην Η ΗΥπεύθυνη Ηδήλωση Ητου Ηυποψηφίου Ηκαι Ηδεν Ηκαλύπτεται Ηαπό Ηασφαλιστικές
εισφορές Ηκαι Ητο Ηαντίθετο Ηδεν Ηλαμβάνεται Ηυπόψη Ηκαι Ηαφαιρείται.
γ.  Εάν Ηη Ηασφαλιστική Ηκάλυψη Η(προκειμένου για ασφαλισμένους στο ΙΚΑ)  προκύπτει Ηαπό
ημέρες  Η ασφάλισης,  Η οι  Η μήνες  Η εμπειρίας  Η υπολογίζονται  Η αν  Η διαιρεθεί  Η το  Η σύνολο  Η των
πραγματοποιηθεισών Ηημερών Ηασφάλισης Ηδια Ητου Η(25).
Οι Ημήνες Ηεμπειρίας Η(προκειμένου για ασφαλισμένους σε λοιπά ασφαλιστικά ταμεία, πλην
ΙΚΑ)  μπορεί  Ηνα  Ηπροκύπτουν  Ηκαι  Ημε  Ηαφαίρεση  Η των  Ηημερομηνιών  Ηέναρξης  Ηκαι  Ηλήξης  Η του
χρονικού Ηδιαστήματος Ηεμπειρίας.  ΗΣτην Ηπερίπτωση Ηαυτή Ηεάν Ηοι  Ηημέρες Ητου Ησυνόλου Ητων
διαστημάτων Ητης Ηεμπειρίας Ηείναι  Ημεγαλύτερες Ηή Ηίσες Ητων Η30 Ηημερών, Ημετατρέπονται Ησε
μήνες  Η διαιρώντας  Η διά  Η του  Η 30  Η και  Η λαμβάνοντας  Η το  Η ακέραιο  Η μέρος  Η του  Η αριθμού  Η που
προκύπτει. Η(Η παρ. γ. δεν αφορά διδακτική προϋπηρεσία)
δ. ΗΗ Ηδιδακτική Ηπροϋπηρεσία Η(για Ητον Ητρόπο Ηυπολογισμού Ητης Ηβλ. ΗΠαράρτημα ΗΙ) Ηλογίζεται Ηως
επαγγελματική Ηκαι Ηπρέπει Ηνα Ημετατρέπεται Ησε Ηέτη, Ημήνες Ηκαι Ηημέρες, Ηβάσει Ητου Ηχρονικού
διαστήματος Ηαπασχόλησης, Ητων Ηωρών Ηπου Ηέχουν Ηπραγματοποιηθεί Ηκαι Ητου Ηπροβλεπόμενου
ωραρίου.  Η Ο  Η χρόνος  Η διδακτικής  Η προϋπηρεσίας  Η που  Η προκύπτει  Η δεν  Η μπορεί  Η να  Η είναι
μεγαλύτερος Ηαπό Ητο Ηπραγματικό Ηχρονικό Ηδιάστημα Ηαπασχόλησης. 
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ε. ΗΌταν Ηζητείται Ηεξειδικευμένη Ηεμπειρία, Ητόσο Ηγια Ητους Ημισθωτούς Ηόσο Ηκαι Ητους Ηελεύθερους
επαγγελματίες,  Η πρέπει  Η από  Η τα  Η αντίστοιχα  Η παραπάνω  Η δικαιολογητικά  Η να  Η προκύπτει  Η η
ζητούμενη Ηεξειδικευμένη Ηεμπειρία.
στ. ΗΓια Ηειδικότητα Ηπου Ηαποκτήθηκε Ημε Ηλήψη Ητου Ηαντίστοιχου Ημεταπτυχιακού Ηή Ηδιδακτορικού
τίτλου, Ηαξιολογείται Ηη Ηπροϋπηρεσία Ημετά Ητην Ηαπόκτηση Ητου Ητίτλου Ηαυτού.
ζ. ΗΔεν Ημπορεί Ηνα Ησυνυπολογιστεί Ηως Ηεπαγγελματική Ηεμπειρία Ηαυτή Ηπου Ητυχόν Ηαποκτήθηκε
κατά Ητην Ηδιάρκεια Ητου Ηχρόνου Ησπουδών Ηγια Ητη Ηλήψη Ητου Ηαπαιτούμενου Ημεταπτυχιακού
τίτλου  Ησπουδών  Ηή  Ηδιδακτορικού  Ηδιπλώματος  Ηκαι  Ησυνδέεται  Ημε  Ησχετική  Ηυποχρέωση Ηπου
επιβάλλουν Ητα Ησχετικά Ημεταπτυχιακά Ηπρογράμματα Ηή Ηοι Ησπουδές.

ΣΤ.  Για την υποβολή τίτλων, πιστοποιητικών και βεβαιώσεων, ισχύουν τα ακόλουθα:
    1) της αλλοδαπής:
Τίτλοι, Ηπιστοποιητικά Ηκαι Ηβεβαιώσεις Ητης Ηαλλοδαπής Ηπου Ηαπαιτούνται Ηαπό Ητην Ηανακοίνωση
πρέπει Ηνα Ηείναι Ηκαι επίσημα μεταφρασμένοι στην Ηελληνική Ηγλώσσα.
Η  Η επίσημη  Η μετάφρασή  Η τους  Η γίνεται  Η από  Η αρμόδια  Η κατά  Η νόμο  Η αρχή  Η του  Η Υπουργείου
Εξωτερικών Η(η Ηοποία Ηκαταργήθηκε Ηστις Η31/8/2021 Η(Ν. Η4781/2021, Ηάρθρο Η478, Ηπαρ. Η6 Η) Ηή Ητην
Πρεσβεία Ηή  Ητο ΗΠροξενείο Ητης Ηξένης Ηχώρας Ηστην  ΗΕλλάδα Ηή  Ηαπό Ηδικηγόρο Ηή Ηαπό Ηάμισθο
ερμηνέα Ηδιορισμένο Ηβάσει Ητου Ην.148/26−12−1913/1−2−1914. ΗΕιδικώς Ηόμως Ημετά Ητον Ηνέο
«Κώδικα ΗΔικηγόρων» Η (άρθρο Η36,  ΗΝ.4194/2013/Φ.Ε.Κ.  Η208/27.09.2013/τ.Α΄),  Ημεταφράσεις
ξενόγλωσσων Ηεγγράφων Ηπου Ηγίνονται Ηαπό Ηδικηγόρο Ημετά Ητην Η27.09.2013 Ηγίνονται Ηδεκτές
εφόσον Ηο Ηδικηγόρος Ηβεβαιώνει Ηότι Ηο Ηίδιος Ηέχει Ηεπαρκή Ηγνώση Ητης Ηγλώσσας Ηαπό Ηκαι Ηπρος Ητην
οποία Ημετέφρασε.
Σημειώνεται Ηότι, Ησύμφωνα Ημε Ητη Ηνομολογία Ητου ΗΣυμβουλίου Ητης ΗΕπικρατείας, Ηπροκειμένου
περί Ητίτλων Ησπουδών Ημε Ητους Ηοποίους Ηαποδεικνύεται Ηη Ηγνώση Ητης Ηξένης Ηγλώσσας, Ητίτλοι
που Ηπροσκομίζονται  Ησε  Ηαπλά Ηφωτοαντίγραφα Ηγίνονται  Ηδεκτοί,  Ηυπό Ητην Ηπροϋπόθεση Ηότι
προσκομίζονται  Η επικυρωμένες  Ημεταφράσεις  Ηαυτών,  Ηστις  Η οποίες  Η γίνεται  Η μνεία  Ηότι  Η στους
νόμιμους Ημεταφραστές Ηείχαν Ηπροσκομισθεί Ητα Ηπρωτότυπα Ηή Ηεπικυρωμένα Ηαντίγραφα Ητων
τίτλων.
Ειδικώς  Ηοι  Η τίτλοι  Ηγλωσσομάθειας  Ηστις  Ηγλώσσες  Ηαγγλική,  Ηγαλλική,  Ηγερμανική,  Η ιταλική  Ηκαι
ισπανική, Ηγίνονται Ηδεκτοί Ηχωρίς Ηνα Ηαπαιτείται Ημετάφρασή Ητους Η(ν. Ηάρθρο Η58, Ην. Η4674/2020,
Φ.Ε.Κ. Η53/11.3.2020, Ητ.Α΄).
Τα  Ηανωτέρω  Η (τίτλοι,  Η πιστοποιητικά  Η και  Ηβεβαιώσεις)  Η γίνονται  Ηυποχρεωτικά  Ηαποδεκτά  Ησε
ευκρινή  Ηφωτοαντίγραφα  Ηαπό  Ηαντίγραφα  Ηεγγράφων  Ηπου  Η έχουν  Η εκδοθεί  Ηαπό  Ηαλλοδαπές
αρχές Ηκαι Ηέχουν Ηεπικυρωθεί Ηαπό Ηδικηγόρο.
Γίνονται  Η υποχρεωτικά  Η αποδεκτά  Η ευκρινή  Η φωτοαντίγραφα  Η από  Η αντίγραφα  Η ιδιωτικών
εγγράφων, Ητα Ηοποία Ηέχουν Ηεπικυρωθεί Ηαπό Ηδικηγόρο.
2) της ημεδαπής:
α)  ΗΔημόσια έγγραφα ημεδαπής,  δηλαδή Ηέγγραφα Ηπου Ηέχουν Ηεκδοθεί Ηαπό Ηυπηρεσίες Ηκαι
φορείς Ητου Ηδημόσιου Ηκαι Ητου Ηευρύτερου Ηδημόσιου Ητομέα Η(π.χ. Ητίτλοι Ησπουδών Η– Ηάδειες Η–
πιστοποιητικά Η– Ηβεβαιώσεις Ηκ.λπ.),  Ηυποβάλλονται Ηκαι Ηγίνονται Ηυποχρεωτικά Ηαποδεκτά Ησε
ευκρινή Ηφωτοαντίγραφα Ητων Ηπρωτοτύπων Ηεγγράφων Ηή Ητων Ηακριβών Ηαντιγράφων Ητους.
β) ΗΙδιωτικά Ηέγγραφα Ηημεδαπής, Ηδηλαδή Ηέγγραφα Ηπου Ηδεν Ηεκδίδονται Ηαπό Ηυπηρεσίες Ηκαι
φορείς  Η του  Η δημόσιου  Η και  Η του  Η ευρύτερου  Η δημόσιου  Η τομέα  Η (όπως  Η συμβάσεις  Η εργασίας
ιδιωτικού Ητομέα, Ηβεβαιώσεις Ηιδιώτη Ηεργοδότη, Ηαθεώρητα Ηδελτία Ηπαροχής Ηυπηρεσιών Ηκ.λπ.)
υποβάλλονται  Η και  Η γίνονται  Η υποχρεωτικά  Η αποδεκτά  Η σε  Η ευκρινή  Η φωτοαντίγραφα  Η από
αντίγραφα Ηιδιωτικών Ηεγγράφων, Ητα Ηοποία Ηέχουν Ηεπικυρωθεί Ηαπό Ηδικηγόρο Ηκαθώς Ηκαι Ησε
ευκρινή Ηφωτοαντίγραφα Ηαπό Ητα Ηπρωτότυπα Ηόσων Ηιδιωτικών Ηεγγράφων Ηφέρουν Ηθεώρηση
από  Η υπηρεσίες  Η και  Η φορείς  Η του  Η δημόσιου  Η και  Η του  Η ευρύτερου  Η δημόσιου  Η τομέα  Η (π.χ.
απολυτήριο  Η ιδιωτικού  Η λυκείου  Η που  Η φέρει  Η τη  Η θεώρηση  Η της  Η αρμόδιας  Η Διεύθυνσης
Δευτεροβάθμιας  Η Εκπαίδευσης  Η του  Η Υπουργείου  Η Παιδείας  Η και  Η Θρησκευμάτων,  Η ιατρική
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γνωμάτευση  Η που  Η φέρει  Η θεώρηση  Η από  Η αρμόδιο  Η ελεγκτή  Η ιατρό).Φωτοαντίγραφα
πιστοποιητικών  Η της  Η Ανώτατης  Η Συνομοσπονδίας  ΗΠολυτέκνων  Η Ελλάδος  Η (ΑΣΠΕ)  Η καθώς  Η και
πιστοποιητικών  Η και  Η βεβαιώσεων  Η απόδειξης  Η γνώσης  Η Η/Υ  Η γίνονται  Η αποδεκτά  Η χωρίς
επικύρωση Ηαπό Ηδικηγόρο Ηή Ηθεώρηση Ηαπό Ηδημόσια Ηυπηρεσία.
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
• Η  ΗΤα Ηπροσόντα,  Ητα Ηκριτήρια Ηή Ηοι  Ηιδιότητες Ηπου Ηαναγράφονται Ηαπό Ητον Ηυποψήφιο Ηστην
αίτηση Ησυμμετοχής Ητου Ηστη Ηδιαδικασία Ηπλήρωσης Ητων Ηθέσεων Ηπρέπει Ηνα Ηυφίστανται Ηκατά
την  Ηημερομηνία  Ηλήξης  Η της  Ηπροθεσμίας  Ηυποβολής  Η των  Ηαιτήσεων Ηκαι  Η να  Ηαποδεικνύονται
προσηκόντως.
• Η Κριτήρια  Η ή  Η ιδιότητες  Η που  Η επικαλείται  Η στην  Η αίτηση  Η του  Η υποψήφιος  Η που  Η δεν
αποδεικνύονται Ηκαθώς Η Ηδεν Ηέχει Ηπροσκομίσει Ηκανένα Ηαπολύτως Ησχετικό Ηδικαιολογητικό, Ηδεν
λαμβάνονται Ηυπόψη Ηγια Ητην Ηκατάταξή Ητου Ηστους Ηοικείους Ηπίνακες

Ζ.ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ
1.Η Η  Ηεπιλογή Ητων Ηωρομισθίων Ηεκπαιδευτικών Ηδιενεργείται Η  Ηαπό ΗΤριμελή Η  ΗΕπιτροπή Η  Η  Η  Ηπου
αποτελείται  Η από  Η μόνιμο  Η ή  Η ιδιωτικού  Η δικαίου  Η αορίστου  Η χρόνου  Η (Ι.Δ.Α.Χ.)  Η εκπαιδευτικό
προσωπικό Ητων Η  Ημονάδων Ηναυτικής  Ηεκπαίδευσης  Ητου ΗΥΝΑΝΠ,  Ηη  Ηοποία  Ησυγκροτείται,  Ημε
απόφαση Ητου ΗΥπουργού ΗΝαυτιλίας Ηκαι ΗΝησιωτικής ΗΠολιτικής. Η Γραμματέας Ητης ΗΕπιτροπής
ορίζεται Ημόνιμος Ηή ΗΙΔΑΧ Ηυπάλληλος Ητου ΗΥΝΑΝΠ, Ημε Ηαναπληρωτή Ημόνιμο Ηή ΗΙΔΑΧ Ηυπάλληλο
του ΗΥΝΑΝΠ. ΗΟ Ηορισμός Ητων Ημελών Ητης ΗΕπιτροπής, Ημετά Ητων Ηαναπληρωματικών Ηαυτών, Ηθα
γίνει Ημε Η Η Ηόμοια Ηαπόφαση Ηστην Ηοποία Ηθα Ηορίζεται Ηκαι Ηο ΗΠρόεδρος Ητης ΗΤριμελούς Η ΗΕπιτροπής. Η
2. Με Ηαπόφαση Ητου ΗΥπουργού ΗΝαυτιλίας Ηκαι ΗΝησιωτικής ΗΠολιτικής, Ησυγκροτείται Η ΗΕπιτροπή
εκδίκασης Ηενστάσεων Ηη Η  Ηοποία Η  Ηαποτελείται Η  Ηαπό Ημόνιμο Ηή Ηιδιωτικού Ηδικαίου Ηαορίστου
χρόνου Η(Ι.Δ.Α.Χ.) Ηεκπαιδευτικό Ηπροσωπικό Ητων Ημονάδων Ηναυτικής Ηεκπαίδευσης Ητου ΗΥΝΑΝΠ,
που Ηδεν Ησυμμετέχει Ηστην ΗΕπιτροπή ΗΕπιλογής Η. ΗΈργο Ητης Η  ΗΕπιτροπής Ηεκδίκασης Ηενστάσεων,
αποτελεί  Ηη  Ηαξιολόγηση Ητων  Ηενστάσεων Ηυποψήφιων,  Η κατά  Η των  Ηκαταρτισθέντων  Ηαπό  Ητην
Επιτροπής  Η Επιλογής αρχικών  Η πινάκων  Η αποκλειομένων  Η και  Η  Η αξιολογικής  Η κατάταξης
υποψηφίων Ηανά Ηπροκηρυσσόμενη Ηθέση Η. Η

Η. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
1. Η κατάταξη των υποψηφίων διενεργείται ως ακολούθως:
i) Η Οι  Η υποψήφιοι  Η ναυτικών  Η μαθημάτων,  Η θα  Η αξιολογούνται  Η βάσει  Η του  Η αθροίσματος,  Η της
πραγματικής Η  Ηθαλάσσιας Ηυπηρεσίας Ημε Ητην Ηπροκηρυσσόμενη Ηειδικότητα  Η(μετά την κτήση
του απαιτούμενου κατά περίπτωση από την οικεία προκήρυξη,  αποδεικτικού ναυτικής
ικανότητας ή του Διπλώματος) Η Ηκαι Η Ητης Ησυναφούς Ημε Ητο Ηαντικείμενο Ηκαι Ητην Ηειδικότητα Ητης
θέσης Ηπου Ηπροκηρύσσεται, Ηεκπαιδευτικής Ηπροϋπηρεσίας Ητους. Η
Οι  κάτοχοι  του  κατά  περίπτωση  απαιτούμενου  κατάλληλου  αποδεικτικού  ναυτικής
ικανότητας,  θα προηγούνται στη σχετική σειρά κατάταξης του αξιολογικού πίνακα της
ειδικότητάς τους, των κατόχων του αντίστοιχου διπλώματος Ε.Ν.
ii) Η Οι  Η υποψήφιοι  Η λοιπών  Η μαθημάτων  Η αξιολογούνται  Η βάσει  Η του  Η συνολικού  Η χρόνου
επαγγελματικής Ηπροϋπηρεσίας Ητους. ΗΗ Ηδιδακτική Ηπροϋπηρεσία Ηλογίζεται Ηως Ηεπαγγελματική
και  Η υπολογίζεται  Η σύμφωνα  Η με  Η τα  Η αναφερόμενα  Η στο  Η Παράρτημα  Η Ι  Η της  Η παρούσας.  Η Σε
περίπτωση  Η αλληλεπικαλυπτόμενων  Η χρονικών  Η διαστημάτων  Η προϋπηρεσίας  Η το  Η χρονικό
διάστημα Ηπου Ησυμπίπτει Ηυπολογίζεται Ημόνο Ημια Ηφορά.
2. ΗΟι Ηυποψήφιοι Ηπου Ηείναι Ηενταγμένοι Ηστο Η"Μητρώο ΗΕκπαιδευτών ΗΜη ΗΤυπικής ΗΕκπαίδευσης
Ενηλίκων Ημε Ηπιστοποιημένη Ηεκπαιδευτική Ηεπάρκεια" Ητου ΗΕΟΠΠΕΠ Η  Ηή Ηείναι  Ηενταγμένοι Ηστο
Μητρώο  Η Β  Η (Μητρώο  Η Πιστοποιημένων  Η Εκπαιδευτών  Η Ενηλίκων),  Η δηλαδή  Η διαθέτουν
πιστοποιημένη  Η  Η εκπαιδευτική  Η επάρκεια  Η σε  Η ισχύ, Η θα  Η προηγούνται  Η των  Η λοιπών, Η ανά
ειδικότητα Ηυποψηφίων Ητης Ηπερίπτωσης Ηγια Ητην Ηοποία Ηέχουν Ηυποβάλει Ηαίτηση Η(Γ1I Ηή ΗΓ1II, ΗΓ2Ι
ή ΗΓ2ΙΙ).
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3.  Επί  Η υποψηφίων  Η με  Η τα  Η ίδια  Η προσόντα  Η θα  Η προηγούνται  Η οι  Η άνεργοι.  Η Η  Η ανεργία
αποδεικνύεται  Ημε Ηπρόσφατη Ηβεβαίωση Ητου ΗΓΕΝΕ Ηή Ητου ΗΟΑΕΔ Η(που Ηείναι Ηαρμόδιος Ηπρος
τούτο) Ηκατά Ηπερίπτωση Ηη Ηημερομηνία Ηέκδοσης Ητης Ηοποίας Ηδεν Ηθα Ηαπέχει Ηπερισσότερο Ηαπό
πέντε Η(05) Ηεργάσιμες Ηημέρες Ηαπό Ητην Ηημερομηνία Ηέναρξης Ητης Ηπροθεσμίας Ηυποβολής Ητων
αιτήσεών. ΗΑποκλείεται Ηη Ηαπόδειξη Ημε Ηυποβολή Ηυπεύθυνης Ηδήλωσης Ηκαι Ηκάρτας Ηανεργίας.
4. Η Σε  Η κάθε  Η περίπτωση  Η υποψήφιος  Η ο  Η οποίος  Η κατά  Η το  Η προηγούμενο  Η διδακτικό  Η έτος
παραιτήθηκε  Ηγια  Ηοποιονδήποτε  Ηλόγο,  Ηπλην  Ητων  Ηα)  Ηπεριπτώσεων  Ηκύησης-λοχείας  Ηκαι  Ηβ)
αποδεδειγμένης Ηασθένειας Ητου Ηιδίου Ηή Ητου/της Ησυζύγου Ητου Ηκαι Ητων Ηπροσώπων ΗΑ΄ Ηβαθμού
συγγενείας Ητου, Η ενώ Ηείχε Ηυπογράψει Ησύμβαση Ηωρομισθίου Ησε ΗΔημόσια ΗΣχολή ΗΕμπορικού
Ναυτικού,  Η κατατάσσεται,  Η κατά  Η το  Η διδακτικό  Η έτος  Η που  Η αφορά  Η η  Η προκήρυξη,  Η εφόσον
υποβάλει Ηαίτηση, Ηστον Ηαντίστοιχο Ηπίνακα Ηκατάταξης Ηπριν Ηαπό Ητους Ηεν Ηενεργεία Ηδημοσίους
υπαλλήλους Ηκαι  Ητους Ησυνταξιούχους  Ηκαι  Ημετά Ητους Ηλοιπούς Ηυποψηφίους.  ΗΑντίστοιχα Ησε
περίπτωση  Η παραίτησης  Η εν  Η ενεργεία  Η δημοσίου  Η υπαλλήλου  Η ή  Η συνταξιούχου,  Η αυτός
κατατάσσεται  Η εφόσον  Η υποβάλει  Η αίτηση,  Η στον  Η αντίστοιχο  Η πίνακα  Η κατάταξης  Η μετά  Η τους
λοιπούς Ηυποψηφίους Ητης Ηκατηγορίας Ηστην Ηοποία Ηανήκει.
5.Αποκλείεται Ηαπό Ητη Ηδιαδικασία Ηεπιλογής Η Ηυποψήφιος, Ηο Ηοποίος Ηέχει Ηαπολυθεί Ηαπό Ηθέση
δημόσιας  Ηυπηρεσίας  Ηή  ΗΟ.Τ.Α.  Ηή  Ηάλλου ΗΝομικού  ΗΠροσώπου Ητου  Ηδημόσιου  Η τομέα,  Ηλόγω
επιβολής Ητης Ηπειθαρχικής Ηποινής Ητης Ηοριστικής Ηπαύσεως Ηή Ηλόγω Ηκαταγγελίας Ητης Ησύμβασης
εργασίας  Η για  Η σπουδαίο  Η λόγο,  Η οφειλόμενο  Η σε  Η υπαιτιότητα  Η του  Η εργαζομένου,  Η αν  Η δεν
παρέλθει Ηπενταετία Ηαπό Ητην Ηαπόλυση.
6. ΗΠρόσληψη Ηδημοσίων Ηλειτουργών Ηή Ηυπαλλήλων Ηείναι Ηδυνατή Ημόνον Ηκατά Ητα Ηοριζόμενα
της Ηπαρ. Η2 Ητου Ηάρθρου Η1 Ητου ΗΝ. Η1256/82,όπως Ητροποποιήθηκε Ημε Ητην Ηπαρ. Η1 Ητου Ηάρθρου Η21
του ΗΝ. Η1400/83. ΗΣε Ηκάθε Ηπερίπτωση, Ηοι Ηδημόσιοι Ηλειτουργοί Ηή Ηοι Ητακτικοί Η(μόνιμοι Ηή ΗΙΔΑΧ)
δημόσιοι Ηυπάλληλοι Ηέπονται Ητων Ηλοιπών  Ηανά Ηειδικότητα Ηυποψηφίων Ητης Ηπερίπτωσης Ηγια
την Ηοποία Ηέχουν Ηυποβάλει Ηαίτηση Η(Γ1I Ηή ΗΓ1II, ΗΓ2Ι Ηή ΗΓ2ΙΙ).
7. ΗΗ Ηπρόσληψη Ησυνταξιούχων Ηεπιτρέπεται Ημόνο Ησε Ηπερίπτωση Ηπου Ηδεν Ηεπαρκούν Ηοι Ηλοιποί
υποψήφιοι  Η κατά  Η ειδικότητα  Η τόσο  Η της  Η περίπτωσης  Η Γ1Ι  Η όσο  Η και  Η της  Η περίπτωσης
Γ1ΙΙ,συμπεριλαμβανομένων  Η των  Η υποψηφίων  Η που  Η έχουν  Η την  Η ιδιότητα  Η του  Η δημόσιου
λειτουργού Ηή Η Ητακτικού Ηδημοσίου Ηυπαλλήλου. ΗΠιστοποιητικά Ησυνταξιούχων Ηδεν Ηθεωρούνται
σε Ηισχύ Ηανεξάρτητα Ηαπό Ητην Ηημερομηνία Ηλήξης Ητους.

Θ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ  ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

1.  Η Η Τριμελής Η Επιτροπή ΗΕπιλογής, Η μετά Ηαπό  Ηπρόσκληση Ητου ΗΠροέδρου Η της,  Ησυνέρχεται
εντός  Ητριών  Η (03)  Η Η ημερολογιακών Η  Η  Ηημερών Ηαπό Ητη  Ηλήξη Ητην  Ηπεριέλευση Ησ΄  Ηαυτήν  Ητων
αιτήσεων Ητων Ηυποψηφίων.
Ελέγχει  Ητα Ηδικαιολογητικά Ηκαι  Ηαποκλείει,  Ημε  Ηαιτιολογημένη Ηαπόφασή Ητης,  Ηόσους Ηεκ  Ητων
υποψηφίων Η Ηδεν Ηέχουν Ηκαταθέσει Ηόλα Ητα Ηαπαιτούμενα Ηαπό Ητην Ηπροκήρυξη Ηπιστοποιητικά Ηή
τίτλους Ηκαι Ηλοιπά Ηαποδεικτικά Ηστοιχεία,  Η Η καθώς Ηκαι Ηόσους Η  Ηδεν Ηκατέχουν  Ητα Ηαπαιτούμενα
γενικά Ηκαι Ηειδικά Η Ηπροσόντα Ηγια Ηκάθε Η Ηπροκηρυσσόμενη Η Ηθέση Ηκαι Ηκαταρτίζει Ηαρχικό Ηπίνακα
αποκλειομένων,  Η ανά  Η προκηρυσσόμενη  Η θέση,  Η  Η στον  Η οποίο  Η αναγράφονται,  Η ο  Η αριθμός
πρωτοκόλλου  Η της  Ηαίτησης  Η των  Ηυποψηφίων Η  Η και  Ηοι  Η λόγοι  Η για  Η τους  Ηοποίους  Ηαποκλείεται
καθένας Ηεξ Ηαυτών. Η
Στη Ησυνέχεια Ηη ΗΤριμελής ΗΕπιτροπή Η αξιολογεί  Ητα  Η Η τυπικά Η  Ηκαι Ηουσιαστικά Η  Ηπροσόντα Ητων
υποψηφίων,  Η ανά  Η προκηρυσσόμενη  Η  Η θέση,  Η πλην  Η των  Η αποκλειόμενων,  Η καταρτίζει  Ημε
αιτιολογημένη Ηαπόφασή Ητης, Η αρχικό Η  Ηπίνακα  Η Η κατ΄ Ηαξιολογική Ησειρά Ητων Ηυποψηφίων, Η με
πλήρη Ηαναφορά Ητων Ηπροσόντων Ηπου Ηελήφθησαν  Ηυπόψη Ηγια  Ητην  Ηκατάταξη Ηστον  Ηπίνακα
αξιολόγησης.
Δηλαδή  Ηαρχικά  Η εξετάζεται  Η αν  Η οι  Η υποψήφιοι  Η διαθέτουν  Η τα  Η απαιτούμενα  Η προσόντα  Η των
παραγράφων Η  ΗΓ.1.Ι και Γ.2.Ι  και ελλείψει αυτών  των παραγράφων Γ.1.ΙΙ και Γ.2.ΙΙ, κατά
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περίπτωση Ηκαι Ηστη Ησυνέχεια Ηη Ησειρά Ηαξιολόγησης Ηκαθορίζεται Ησύμφωνα Ημε Ητα Ηοριζόμενα
στην Ηπαράγραφο ΗΗ Ητης Ηπαρούσης.
2. ΗΟ Ηαρχικός Ηαξιολογικός Η Ηπίνακας Ηκατάταξης Ητων Ηυποψηφίων, Ηκαθώς Ηκαι Η Ηο Ηαρχικός Ηπίνακας
αποκλειομένων Ηανά Ηπροκηρυσσόμενη Ηθέση Η  Ηστον Ηοποίο Ηαναγράφονται Ημόνον Ηο Ηαριθμός
πρωτοκόλλου Ητης Ηαίτησης Ητου Ηκάθε Ηυποψηφίου Ηκαι Ηοι Ηλόγοι Ηγια Ητους Ηοποίους Ηαποκλείεται
καθένας Ηεξ Ηαυτών, Η  Ηαναρτώνται Η  Ημε Ημέριμνα Ητης Ηοικείας ΗΣχολής: Ηα) Η στην Ηιστοσελίδα Ητου
Προγράμματος Η«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» (Αναζήτηση: Η  ΗΑνά Ηείδος/ ΗΠράξεις ΗΟργανωτικού Ηκαι ΗΔιοικητικού
Περιεχομένου/  ΗΠίνακες  Ηεπιτυχόντων,  Ηδιοριστέων Ηκαι  Η επιλαχόντων),  Ηβ)  Ηστην  Ηηλεκτρονική
διεύθυνση Η  Ηwww Η  Η. Η Ηynanp Η  Η. Η Ηgr Η  Η/Προσλήψεις Ηκαθώς Ηκαι  Ηγ)  Ηστο Ηκατάστημα Ητης ΗΣχολής, Ητην Ηίδια
ημέρα.  Η Οι  Η αρχικοί  Η πίνακες  Η αποστέλλονται  Η επίσης  Η στην  Η ΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ  Η Δ΄  Ηαυθημερόν
ηλεκτρονικά.  Η Για  Η την  Ηανάρτηση  Ηστο  Η κατάστημα  Η της  Η Σχολής,  Η συντάσσεται  Η πρακτικό  Ηπου
υπογράφεται Ηαπό Ηδύο Ηάτομα Ηεκ Ητου Ηπροσωπικού Ητης ΗΣχολής. Η Η
3. ΗΚατά Ητων Ηαρχικών Ηπινάκων Η(κατάταξης Ηκαι Ηαποκλειομένων) Ηοι Ηυποψήφιοι Ηδικαιούνται Ηνα
ασκήσουν  Ηένσταση Ηενώπιον  Ητης  ΗΤριμελούς  ΗΕπιτροπής  ΗΕνστάσεων Ημέσα Ησε Ηαποκλειστική
προθεσμία Ητριών Η(03) Ηεργασίμων Ηημερών, Ηπου Ηαρχίζει Ηαπό Ητην Ηεπομένη Ητης Ηανάρτησής Ητους
στην  Η ιστοσελίδα  Η του  Η Προγράμματος  Η «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».  Η Οι  Η ενστάσεις  Η υποβάλλονται  Η στη
Γραμματεία Ητης Ηοικείας ΗΣχολής Ηείτε Ηαυτοπροσώπως Ηείτε Ημε Ηηλεκτρονικό Ηταχυδρομείο Η. Η
4. Στις Ηειδικότητες Ηγια Ητις Ηοποίες Ηδεν Ηυπεβλήθη Ηκαμία Ηένσταση Ηεντός Ητης Ηως Ηάνω Ηοριζόμενης
προθεσμίας, Ημετά Ητην Ηπαρέλευσή Ητης Ηοι Ηαρχικοί Η Η Η Ηπίνακες Η  Η(κατάταξης Ηκαι Ηαποκλειομένων)
των  Η υποψηφίων  Η κατά  Η ειδικότητα,  Η  Η καθίστανται  Η οριστικοί  Η από  Η την  Η Τριμελή  Η Επιτροπή
Επιλογής. ΗΕπίσης, Ηη ΗΕπιτροπή Η Ησυντάσσει Ηεις Ηδιπλούν Ηοριστικό Η Ηπίνακα Η Ημε Ητους Η Ηεπιλεγέντες
υποψηφίους  Ηανά  Ηπροκηρυσσόμενη  Ηθέση,  Ηόπως  Ηπροκύπτει  Ηαπό  Η τον  Ηαντίστοιχο  Ηοριστικό
αξιολογικό Η Η Ηπίνακα. ΗΟι Ηοριστικοί Ηπίνακες Η(επιλεγέντων, Ηκατ΄ Ηαξιολογική Ησειρά Ηκατάταξης Ητων
υποψηφίων Ηκαι Ηπίνακες Ηαποκλειομένων) Ηαναρτώνται Ηάμεσα Ημε Ημέριμνα Ητης Ηοικείας ΗΣχολής,
α)  Ηστην  Η ιστοσελίδα  Η του  Η Προγράμματος  Η «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»  Η (Αναζήτηση:  Η Ανά  Η είδος/  Η Πράξεις
Οργανωτικού  Η και  Η Διοικητικού  Η Περιεχομένου/  Η Πίνακες  Η επιτυχόντων,  Η διοριστέων  Η και
επιλαχόντων), Ηβ) Ηστην Ηηλεκτρονική Ηδιεύθυνση Η Ηwww.ynanp.gr/Προσλήψεις Ηκαθώς Ηκαι Ηγ) Ηστο
κατάστημα  Η της  Η Σχολής  Η  Η την  Η ίδια  Ηημέρα.  Η Για  Η την  Ηανάρτηση  Ηστο  Η κατάστημα  Η της  Η Σχολής,
συντάσσεται Ηπρακτικό Ηπου Ηυπογράφεται Ηαπό Ηδύο Ηάτομα Ηεκ Ητου Ηπροσωπικού Ητης ΗΣχολής. Η Η
Με Ημέριμνα Ητης ΗΣχολής Η Ηαποστέλλονται Ηάμεσα Ηστην ΗΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ Η4o Ηγια Ηέλεγχο Ηνομιμότητας
και  Η έκδοση  Η των  Η αποφάσεων  Η πρόσληψης,  Η μαζί  Η με  Η τα  Η σχετικά  Η πρακτικά,  Η πίνακες
(αποκλειομένων,  Η κατ΄  Η αξιολογική  Η σειρά,  Η με  Η τον  Η επιλεγέντα  Η υποψήφιο),  Η καθώς  Η και  Η τις
αιτήσεις  Η των  Η υποψηφίων  Η με  Η τα  Η συνημμένα  Η σ΄  Η αυτές  Η δικαιολογητικά,  Η προς  Η τούτο
συντάσσεται Ηαποδεικτικό Ηπαράδοσης Ηπαραλαβής.  ΗΚατά Ητην Ηως Ηάνω Ηυποβολή Ηστη ΗΔΔΥ Ηη
Σχολή  Η  Η μεριμνά  Η  Η για  Η διατήρηση  Ησ΄  Η αυτήν  Ηφωτοαντιγράφων  Η των  Η  Η δικαιολογητικών  Η των
υποψηφίων Ηοι  Ηοποίοι  Ηπεριλαμβάνονται  Ηστον Ηοριστικό Ηπίνακα Ηεπιλεγέντων,  Ηπροκειμένου
εντός Ητριμήνου Ηαπό Ητην Ηυπογραφή Ητης Ησχετικής Ησύμβασης Ηνα Ηπροβεί Ηστον Ηπροβλεπόμενο
έλεγχο Ηπερί Ηγνησιότητας Ηδικαιολογητικών Ηπρόσληψης, Ησύμφωνα Ημε Ητις Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ. Η8
του Ηάρθρου Η28 Ητου ΗΝ.4305/2014. Η Η
5.  Οι Ηενστάσεις Ηπου Ηθα Ηυποβληθούν Ηστη ΗΣχολή,  Ηπαραδίδονται  Ημετά Ητην Ηπαρέλευση Ητης
ορισθείσας  Η στην  Η παρ.3,  Η προθεσμίας,  Η  Η στην  Η αρμόδια  Η Τριμελή  Η Επιτροπή  Η  Η εκδίκασης
ενστάσεων, Ημε Ηυπογραφή Ησχετικού Ηαποδεικτικού Ηπαράδοσης Η-παραλαβής Η, Ημε Ηταυτόχρονη
ενημέρωση Ητης ΗΤριμελούς ΗΕπιτροπής ΗΕπιλογής,  Ηπροκειμένου Ηαυτή  Ηάμεσα Η να Ηπαραδώσει
στην ΗΤριμελή ΗΕπιτροπή Η  Ηεκδίκασης Ηενστάσεων, Ητις Ηαιτήσεις  Η Η των Ηενιστάμενων Ηυποψηφίων
με  Η τα  Η συνημμένα  Η σ΄  Η αυτές  Η δικαιολογητικά,  Η με  Η  Η υπογραφή  Η σχετικού  Η  Ηαποδεικτικού
παράδοσης Ηπαραλαβής.
Οι  Η ενστάσεις  Η εξετάζονται  Η από  Η την  Η Επιτροπή  Η Ενστάσεων,  Η εντός  Η τριών  Η (03)  Η εργασίμων
ημερών,  Η από  Η την  Η παραλαβή  Η τους,  Η η  Η οποία  Η συντάσσει  Η σχετικό  Η πρακτικό  Η με  Η συνοπτική
αιτιολογία  Η επί  Η των  Η αιτιάσεων  Η κάθε  Η  Η ένστασης,  Η το  Η οποίο  Η παραδίδει  Ηάμεσα Η μετά  Η των
αιτήσεων Ηκαι  Ηδικαιολογητικών,  Ηστην ΗΤριμελή ΗΕπιτροπή ΗΕπιλογής,  Ημε Ηυπογραφή Ησχετικού
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αποδεικτικού Ηπαράδοσης Η–παραλαβής. ΗΗ Ηγνώμη Ητης ΗΕπιτροπής Ηενστάσεων Ηείναι Ηδεσμευτική
για Ητην ΗΕπιτροπή ΗΕπιλογής Η  Ηη Ηοποία Ηοφείλει Ηνα Ηπροβεί Ησε Ησχετική Ηαναμόρφωση Ητων Ηκατά
περίπτωση Ηπινάκων.
6. ΗΗ ΗΤριμελής ΗΕπιτροπή ΗΕπιλογής Η  Ηκαταρτίζει Ηάμεσα,  Ημε Ηαιτιολογημένη Ηαπόφασή Ητης, Ηανά
προκηρυσσόμενη Ηθέση, Η  Ηοριστικό Ηπίνακα Ηαποκλειομένων Ηκαι Η  Ηκατ΄ Ηαξιολογική Ησειρά Ητων
υποψηφίων, Ημε Ηπλήρη Ηαναφορά Ητων Ηπροσόντων Ηπου Ηελήφθησαν Ηυπόψη Ηγια Ητην Ηκατάταξη
στον  Η πίνακα  Ηαξιολόγησης.  Η Επίσης,  Η  Η συντάσσει  Η εις  Η διπλούν  Η οριστικό  Η  Η πίνακα  Η  Η με  Η τους
επιλεγέντες Ηυποψηφίους Ηανά Ηπροκηρυσσόμενη Ηθέση, Ηόπως Ηπροκύπτει Ηαπό Ητον Ηαντίστοιχο
οριστικό Ηαξιολογικό Η Η Ηπίνακα. Η
7. ΗΟι Ηοριστικοί Ηπίνακες Η(επιλεγέντων, Ηκατ΄ Ηαξιολογική Ησειρά Ηκατάταξης Ητων Ηυποψηφίων Ηκαι
πίνακες  Η αποκλειομένων)  Η αναρτώνται  Η άμεσα  Η με  Η μέριμνα  Η της  Η οικείας  Η Σχολής  Η ,  Η  Η στην
ιστοσελίδα Ητου ΗΠρογράμματος Η«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» Η(Αναζήτηση: ΗΑνά Ηείδος/ ΗΠράξεις ΗΟργανωτικού
και  ΗΔιοικητικού ΗΠεριεχομένου/  ΗΠίνακες Ηεπιτυχόντων,  Ηδιοριστέων Ηκαι  Ηεπιλαχόντων),  Ηστην
ηλεκτρονική Ηδιεύθυνση Η  Ηwww.ynanp.gr/Προσλήψεις Ηκαθώς Ηκαι Ηστο Ηκατάστημα Ητης ΗΣχολής
την Ηίδια Ηημέρα. ΗΓια Ητην Ηανάρτηση Ηστο Ηκατάστημα Ητης ΗΣχολής, Ησυντάσσεται Ηπρακτικό Ηπου
υπογράφεται Ηαπό Ηδύο Ηάτομα Ηεκ Ητου Ηπροσωπικού Ητης ΗΣχολής. Η Η
Με Ημέριμνα Ητης ΗΣχολής Η Ηαποστέλλονται Ηάμεσα Ηστην ΗΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ Η4o Ηγια Ηέλεγχο Ηνομιμότητας
και  Η έκδοση  Η των  Η αποφάσεων  Η πρόσληψης,  Η μαζί  Η με  Η τα  Η σχετικά  Η πρακτικά,  Η πίνακες
(αποκλειομένων,  Η κατ΄  Η αξιολογική  Η σειρά,  Η με  Η τον  Η επιλεγέντα  Η υποψήφιο),  Η καθώς  Η και  Η τις
αιτήσεις  Η των  Η υποψηφίων  Η με  Η τα  Η συνημμένα  Η σ΄  Η αυτές  Η δικαιολογητικά,  Η προς  Η τούτο
συντάσσεται Ηαποδεικτικό Ηπαράδοσης Ηπαραλαβής.  ΗΚατά Ητην Ηως Ηάνω Ηυποβολή Ηστη ΗΔΔΥ Ηη
Σχολή  Η  Η μεριμνά  Η  Η για  Η διατήρηση  Ησ΄  Η αυτήν  Ηφωτοαντιγράφων  Η των  Η  Η δικαιολογητικών  Η των
υποψηφίων Ηοι  Ηοποίοι  Ηπεριλαμβάνονται  Ηστον Ηοριστικό Ηπίνακα Ηεπιλεγέντων,  Ηπροκειμένου
εντός Ητριμήνου Ηαπό Ητην Ηυπογραφή Ητης Ησχετικής Ησύμβασης Ηνα Ηπροβεί Ηστον Ηπροβλεπόμενο
έλεγχο Ηπερί Ηγνησιότητας Ηδικαιολογητικών Ηπρόσληψης, Ησύμφωνα Ημε Ητις Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ. Η8
του Ηάρθρου Η28 Ητου ΗΝ.4305/2014. Η Η
8.Πρόσβαση Ηστα Ηδικαιολογητικά Ητων Ηυποψηφίων Ηπου Ηπροηγούνται Η  Ηστη Ησειρά Η  Ηκατάταξης
του Ηοικείου Ηαξιολογικού Η Η Ηπίνακα, Ηεφόσον Ητα Ηδικαιολογητικά Ηαυτά Ηελήφθησαν Ηυπ’ Ηόψιν Ηγια
τη Ηδιαμόρφωση Ητης Ησχετικής Ηκρίσης, Ημπορούν Ηνα Ηέχουν Η  Ημόνον Ηοι Ηυποψήφιοι Ηπου Ηέχουν
έννομο Ησυμφέρον Ηκαι Ηδεν Ηέχουν Ηαπορριφθεί Ηγια Ητυπικό Ηλόγο Ηαπό Ητη Ησχετική Ηδιαδικασία Η.
9. ΗΣε Ηπερίπτωση Ηπου, Ηκατά Ητον Ηπροβλεπόμενο Ηέλεγχο, Ηανακύψει Ηοποιοδήποτε Ηθέμα Ησχετικό
με Ητη Ηνομιμότητα Ητων Ηπράξεων Ητης ΗΤριμελούς ΗΕπιτροπής ΗΕπιλογής Η, Ηο ΗΥπουργός ΗΝαυτιλίας
και  Η Νησιωτικής  Η Πολιτικής,  Η υπό  Η την  Η επιφύλαξη  Η του  Η τελευταίου  Η εδαφίου  Η της  Ηπαρ.5,
αναπέμπει Ηστην ΗΕπιτροπή ΗΕπιλογής Ηγια Ηνέα Ηκρίση Ηαυτής.
10. ΗΜετά Ηαπό Ητο Ησχετικό Ηέλεγχο Ηνομιμότητας Ηαπό Ητην Ηαρμόδια ΗΥπηρεσία Ητου ΗΥπουργείου,
εκδίδεται Ησχετική Η ΗΑπόφαση Ηπρόσληψης Ηαπό Ητον ΗΥπουργό Ηή Ητο Ηεξουσιοδοτημένο Ηαπό Ηαυτόν
όργανο  Η και  Η εξουσιοδοτείται  Η ο  ΗΔιοικητής  Η κάθε  Η Σχολής:  Η α)  Η για  Η την  Ηυπογραφή  Ησύμβασης
εργασίας Ημε Ητον Ηπροσλαμβανόμενο Η Ηεκπαιδευτικό Ηκαι Ηβ) Η Ηη Ημε Ημέριμνα Ητου Ηδιενέργεια, Ηεντός
τριών  Η (3)  Ημηνών  Ηαπό  Η την  Ηυπογραφή  Η της  Η  Η σχετικής  Η  Η σύμβασης  Η εργασίας,  Η ελέγχου  Ηπερί
γνησιότητας ως  Η προς  Η τα  Η δικαιολογητικά  Η που  Η ελήφθησαν  Η υπόψη  Η και  Η επηρέασαν  Η με
οποιοδήποτε  Η τρόπο  Η την  Η κατάταξη  Η του  Η υποψηφίου  Η κατά  Η τη  Η διαδικασία  Η πρόσληψης ,
σύμφωνα  Η με  Η τις  Η διατάξεις  Η της  Η παρ.  Η 8  Η του  Η άρθρου  Η 28  Η του  Η ν.4305/2014(Α΄237),  Η όπως
τροποποιήθηκε Ηκαι Ηισχύει.

Ι. ΠΡΟΣΛΗΨΗ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
 Η  Η  Η  Η  Η  Η  Η  ΗΗ Ηπρόσληψη Ητου Ηιδίου Ηυποψηφίου Ησε Ηπερισσότερες Ηαπό Η  Ημία ΗΣχολές,  Ηοι  Ηοποίες
εποπτεύονται Ηαπό Ητο ΗΥΝΑΝΠ, Ηεπιτρέπεται Ημόνο Ησε Ηπεριπτώσεις Ηπου Ηδεν Ηεπαρκούν, Ηκατά
ειδικότητα, Ηοι Η Η Ηυποψήφιοι Η Ησε Ηκάθε ΗΣχολή.
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 Η  Η  Η  Η  Η  Η  Η  ΗΟι  Η ιδιοκτήτες  Η Φροντιστηρίων  Η καθώς  Η και  Η όσοι  Η διδάσκουν  Η σε  Η αυτά,  Η εφόσον
προσλαμβάνονται, Ηδεν Ημπορούν Ηνα Ηυπογράψουν Ησύμβαση Ηεργασίας Ηεάν Ηπροηγουμένως Ηδεν
αναστείλουν Ητην Ηλειτουργία Ητων Η ΗΦροντιστηρίων Ηή Η Ηδεν Ηπαραιτηθούν, Ηαντιστοίχως. Η

 Η Η ΗΟι Ηέχοντες Ητην Ηιδιότητα Ητου Ηδημοσίου Ηυπαλλήλου, Ηεφόσον Ηπροσλαμβάνονται, Ηδεν Η
μπορούν Ηνα Ηυπογράψουν Ησύμβαση Ηεργασίας Ηεάν δεν υποβάλουν Ηυπεύθυνη Ηδήλωση Ηστην Η
οποία Ηθα Ηδηλώνουν Η Ηότι Ηδεν Ηεμπίπτουν Η Ηστις Ηαπαγορευτικές Ηδιατάξεις Η Ητου Ην. Η1256/82 Ηπερί Η Η
πολυθεσίας, Ηόπως Η Ηισχύει Ηκαθώς Ηκαι Ησχετική Ηάδεια Ηάσκησης Ηιδιωτικού Ηέργου Ημε Ηαμοιβή Ηαπό
την Ηυπηρεσία Ηπροέλευσής Ητους.
 Η Η Η Η Η Η Η ΗΗ Ησύμβαση Ηεργασίας Ηθα Ηυπογράφεται Ημόνο Ηεφόσον Ηοι Ηπροσλαμβανόμενοι Ηυποβάλουν
υπεύθυνη Ηδήλωση Ηστην Ηοποία Ηθα Ηδηλώνουν Η Ηότι Η Ηδύνανται Ηνα Ηκαλύψουν Η Ητο Ησύνολο Ηωρών
που Ητους Ηανατίθενται, Ησύμφωνα Ημε Ητα Ηπρογράμματα Ηεκπαίδευσης Η Ητης ΗΣχολής. ΗΗ Ησύμβαση
εργασίας  Η υπογράφεται  Η εντός  Η τριάντα  Η (30)  Η το  Η πολύ  Η ημερών  Η από  Η την  Η κοινοποίηση  Η της
απόφασης Ηπρόσληψης Ηαπό Ητη ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ Ηστον Ηπροσλαμβανόμενο Ηεκπαιδευτικό.
 Η  Η  Η  Η  Η  Η  ΗΑν Ηαπό Ητα Ηπιστοποιητικά Ητους Η(αντίγραφο Ηποινικού Ημητρώου Ηδικαστικής Η  Ηχρήσεως,
Πιστοποιητικό ΗΕισαγγελίας ΗΠλημμελειοδικών Ηκαι Ηπιστοποιητικό ΗΣτρατολογίας ΗΤύπου ΗΑ΄ Ηγια
τους Ηάνδρες), Ητα Ηοποία Ηαυτεπαγγέλτως Ηαναζητούνται Ηαπό Ητην ΗΣχολή, Ηπροκύπτουν Ηκωλύματα
πρόσληψης, Ηδεν Ηυπογράφεται Ηη Ησύμβαση Ηεργασίας Ηκαι Ηπροσλαμβάνεται Ηο Ηεπόμενος Ηαπό
τον Ηοικείο Ηαξιολογικό Ηπίνακα Ηυποψηφίων.
 Η  Η  Η  Η  Η  ΗΣε Ηπερίπτωση Ηπου Ηαπό Ητον Ηέλεγχο Ηπου Ηθα Ηδιενεργηθεί Ησύμφωνα Ημε Ητην Ηπαρ. Η8 Ητου
άρθρου Η28 Ητου ΗΝ.4305/2014 Η  Ηπερί Ηγνησιότητας Ηδικαιολογητικών Ηπρόσληψης, Ηδιαπιστωθεί
κώλυμα  Η στην  Η πρόσληψη  Η του  Η ωρομίσθιου  Η εκπαιδευτικού  Η προσωπικού,  Η η  Η σύμβαση  Η θα
καταγγέλλεται Ηκατ΄ Ηεφαρμογή Ητων Ηδιατάξεων Ητων Ηάρθρων Η72 Ηκαι Η63 Ητου Ηπ.δ Η410/88 Ηκαι Ηθα
προσλαμβάνεται Ηο Ηεπόμενος Ηαπό Ητον Ηοικείο Ηαξιολογικό Ηπίνακα Ηυποψηφίων.

ΙΑ. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στο  Η πλαίσιο  Η εφαρμογής  Η Συστήματος  Η Διαχείρισης  Η Ποιότητας,  Η οι  Η εκπαιδευτές
υποχρεούνται  Ηνα  Ησυμβάλουν  Ηστην  Ηεπίτευξη Η των  Ηστόχων Ητης  ΗΠολιτικής  ΗΠοιότητας,  Ηόπως
αυτή Ηπεριγράφεται Ηστο Ηισχύον ΗΕγχειρίδιο ΗΠοιότητας Ητης ΗΣχολής. Η ΗΕπίσης, Ηυποχρεούνται Η Η Ηγια
την  Η εφαρμογή  Η και  Η τήρηση  Η των  Η ισχυουσών  Η διαδικασιών,  Η Οδηγιών  Η και  Η Εντύπων  Η του
Συστήματος Ηδιαχείρισης ΗΠοιότητας.

ΙΒ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ- ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει  εντός Ηδεκαπέντε  (15)   Η ημερολογιακών Ηημερών, Ηαπό Ητην

επόμενη Ητης Η  Ητελευταίας Ηδημοσίευσης Ητης ΗΑνακοίνωσης Ηστον ΗΤύπο Ηή Ηστην Ηιστοσελίδα Ητου
Προγράμματος Η«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» Ητου ΗΥπουργείου, Ηήτοι Ημέχρι και την 03/08/2023, Η να Ηυποβάλουν
ή  Η να  Ηαποστείλουν  Η ταχυδρομικώς  Η  Η με  Η «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟ  Η–  Η ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ»  Η  Η ή  Η με  Η courier  Η στη
ΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Η(Ν. ΗΜηχανιώνα ΗΘεσσαλονίκης Η - ΗΤαχ. ΗΚώδικας Η57004) Η την Ηαίτηση
με Ητα Ηαπαραίτητα Ηδικαιολογητικά. Η(Για Ητο Ηεμπρόθεσμο Ητης Ηαίτησης Ηλαμβάνεται Ηυπόψη Ηείτε
η Ηημερομηνία Ητης Ησφραγίδας Ητου ΗΤαχυδρομείου Ημε Ητην Ηένδειξη ΗΣΥΣΤΗΜΕΝΟ Η– ΗΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ,
είτε Ηο Ηαριθμός Ηπρωτοκόλλου Ηπου Ηέλαβε Ηαπό Ητη ΗΓραμματεία Ητης ΗΣχολής)

Περίληψη Ητης ΗΑνακοίνωσης Ηδημοσιεύεται Ησε Η  Ηδύο Ηημερήσιες Ηή Ηεβδομαδιαίες Ητοπικές
εφημερίδες Ητου ΗΝομού ΗΘεσσαλονίκης.

Aντίγραφο Ητης  ΗΑνακοίνωσης  Ηαποστέλλεται  Ησε  ΗΠΕΠΕΝ,  ΗΠΕΜΕΝ,  ΗΠΕΜΜΕΚΕΝ,  ΗΠΝΟ Ηκαι
Ε.Ε.Ε,  Η στην  Η ΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ  Η και  Η τοιχοκολλάται  Η στο  Η Κατάστημα  Η της  ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
και  Η στο  Η Δημοτικό  Η Κατάστημα  Η Ν. Η Μηχανιώνας. Η Επίσης  Η αναρτάται  Η στην  Η ιστοσελίδα  Η του
Προγράμματος ΗΔΙΑΥΓΕΙΑ Ητου ΗΥπουργείου  Η(Αναζήτηση: Η: Η  ΗΑνά Ηείδος/ ΗΠράξεις ΗΟργανωτικού
και  Η Διοικητικού  Η Περιεχομένου/Προκήρυξη  Η πλήρωσης  Η θέσεων)  Η και  Η στην  Η ηλεκτρονική
διεύθυνση Ηwww.ynanp.gr.
 Εφιστάται  η  προσοχή των  υποψηφίων  στην  ορθή  συμπλήρωση  και  υπογραφή  της
αίτησης  και  της  απαιτούμενης  υπεύθυνης  δήλωσης  σύμφωνα  με  τους  όρους  της
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παρούσας. Σε περίπτωση που υποψήφιος διαπιστώσει οποιοδήποτε λάθος ή παράλειψη
ή  επιθυμεί  την  τροποποίηση  αυτής,  οφείλει  να  υποβάλει  σχετική  αίτηση,  εντός  της
οριζόμενης, με την παρούσα, προθεσμίας.
Δικαιολογητικά  που  θα  προσκομίζονται  μετά  την  λήξη  προθεσμίας  υποβολής
δικαιολογητικών δεν  γίνονται  δεκτά.  Στην  κατά το  προηγούμενο  εδάφιο  απαγόρευση
αποδοχής εκπρόθεσμων πιστοποιητικών ή δικαιολογητικών περιλαμβάνονται και αυτά
που είναι συμπληρωματικά ή διευκρινιστικά εκείνων που έχουν κατατεθεί εμπροθέσμως.
Μετά Ητην Ηολοκλήρωση Ητης Ηδιαδικασίας Ηπρόσληψης, Ητα Ηυποβληθέντα Ηδικαιολογητικά Ητων
προσληφθέντων Ηθα Ηπαραμένουν Ηστο Ηαρχείο Ητης ΗΥπηρεσίας.  ΗΣτους Ηυποψηφίους Ηπου Ηδεν
προσελήφθησαν,  Η  Ητα Ηδικαιολογητικά Ηδύναται Ηνα Ηεπιστραφούν,  Ηκατόπιν Ησχετικής Ηαίτησης
του  Η  Ηυποψηφίου,  Ημετά  Η τη  Η λήξη  Η του  Ηεκπαιδευτικού  Η έτους  Η για  Η το  Ηοποίο  Η είχε  Ηυποβληθεί
υποψηφιότητα.
ΙB. Η ΗΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
Για  Η περισσότερες  Η πληροφορίες  Η οι  Η ενδιαφερόμενοι  Η μπορούν  Η να  Η απευθύνονται  Η στο
τηλέφωνο:  Η 23920  Η 34200  Η κατά  Η τις  Η εργάσιμες  Η ημέρες  Η και  Ηώρες,  Η καθώς  Η επίσης  Η και  Η στην
ηλεκτρονική Ηδιεύθυνση Ηwww Η  Η. Η Ηynanp Η  Η. Η Ηgr Η  Η.
                                                                                   
 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η
 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΟ ΗΔιοικητής Ηα.α.

 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΥποπλοίαρχος ΗΛ.Σ. ΗΦΡΑΓΚΟΥΔΗ ΗΙωάννα
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 Η Η  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

I. ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ  
Στις  Η περιπτώσεις  Η εκπαιδευτικής-διδακτικής  Η προϋπηρεσίας  Η με  Η πλήρες  Η υποχρεωτικό ωράριο,
λαμβάνεται Ηυπόψη Η Ητο Ησύνολο Ητου Η Ηπραγματικού Ηδιαστήματος Η Η Ηπου Ηέχει Ηπαρασχεθεί Ηη Ηυπηρεσία Ησε
έτη, Ημήνες Ηκαι Ηημέρες. Η Η
Στις Ηπεριπτώσεις Ηεκπαιδευτικής-διδακτικής Ηπροϋπηρεσίας Ημε Ημειωμένο Ηωράριο Ηγίνεται Ηαναγωγή Ηστο
υποχρεωτικό Ηεβδομαδιαίο Ηωράριο Ηδιδασκαλίας  Ητων Ημόνιμων Ηεκπαιδευτικών Ητης Ηειδικότητας Ητου
υποψηφίου Ηπου Ηίσχυε Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπαροχής Ητης Ηυπηρεσίας Ηστον Ηοικείο ΗΦορέα. ΗΓια Ηυπηρεσίες Ηπου
παρέχονται Ημε Ημειωμένο Ηωράριο Ηεργασίας, Ηαναγνωρίζεται Ηο Ηχρόνος Ηπου Ηπροκύπτει Ηαπό Ητο Ηπηλίκο
της Ηδιαιρέσεως Ητου Ησυνόλου Ητων Ηωρών Ηεργασίας Ηδια Ητου Ηαριθμού Ητων Ηωρών Ηεβδομαδιαίας Ηπλήρους
απασχόλησης Ηπου Ηίσχυε Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπαροχής Ητης Ηυπηρεσίας Η Ηγια Ητον Ηαντίστοιχο Ηκλάδο Η Ημόνιμου
εκπαιδευτικού  Η προσωπικού  Η του  Η οικείου  Η Φορέα.  Η Για  Η τον  Η υπολογισμό  Η της  Η προϋπηρεσίας  Η που
αναγνωρίζεται Ηκατά Ητα Ηπροαναφερθέντα, Ηως Ηένα Ηέτος Ηλογίζονται Ητριακόσιες Ηημέρες Ηεργασίας, Ηως
ένας Ημήνας Ηλογίζονται Ηείκοσι Ηπέντε Ηημέρες Ηκαι Ηως Ημία Ηεβδομάδα Ηέξι Ηημέρες. Η

 Στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση   
Το  Η υποχρεωτικό  Η ωράριο  Η απασχόλησης  Η στη  Η Δευτεροβάθμια  Η Εκπαίδευση  Η καθορίζεται  Η από  Η τις
διατάξεις Ητου Ηάρθρου Η14 Ητου ΗΝ. Η1566/85 Ηως Ηίσχυε Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπου Ηπαρασχέθηκε Ητο Ηδιδακτικό
έργο. Για Ητα ιδιωτικά Ησχολεία Ηγίνεται Ηαναγωγή Η  Ηστο Ηυποχρεωτικό Ηωράριο Ητου Ηαντίστοιχου ΗΚλάδου
και ΗΕιδικότητας Ητων ΗΣχολείων Ητις ΗΔευτεροβάθμιας ΗΔημόσιας ΗΕκπαίδευσης.

 Στις  Σχολές μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
Σε Ηπερίπτωση Ηπροϋπηρεσίας Ησε ΗΣχολές, Ηοι Ηοποίες Ηδεν Ηείναι ΗΑνώτερες Ηή ΗΑνώτατες, Η Ηαυτό Ηπροκύπτει
είτε  Ηβάσει  Η του  Ηοργανισμού Ηλειτουργίας  Η τους  Ηείτε  Ηαπό Ητο  Ηγεγονός  Ηότι  Ηδεν  Ηέχουν  Ηεξομοιωθεί  Ημε
νομοθετική Ηδιάταξη Ημε Ητις  ΗΑνώτερες Ηκαι  ΗΑνώτατες ΗΣχολές Ηκαι  Ηταυτόχρονα Ηδε Ηδιαθέτουν Ητακτικό
διδακτικό Ηπροσωπικό Ηκαι Ηάρα Ηδεν Ηπροβλέπεται Ηρητά Ημε Ηνομοθετική Ηδιάταξη Ηυποχρεωτικό Ηωράριο
( Ηπ.χ. Ητις Ηδιάφορες ΗΣτρατιωτικές Ηκαι ΗΑστυνομικές ΗΣχολές, ΗΙνστιτούτα ΗΕπαγγελματικής ΗΚατάρτισης, Ησε
Σχολές Η  Ηπρώην ΗΚατώτερης Ηή ΗΜέσης ΗΤεχνικής ΗΕπαγγελματικής ΗΕκπαίδευσης), Ηγια Ηνα Ηγίνει Ηη Ησχετική
αναγωγή,  Η τότε  Η λαμβάνεται  Η υπόψη  Η το  Ηωράριο  Η τις  Η εβδομαδιαίας  Η απασχόλησης  Η του  Ηαντίστοιχου
κλάδου  Η και  Η ειδικότητας  Η των  Η νεοδιόριστων  Η εκπαιδευτικών  Η που  Η διδάσκουν  Η στα  Η Σχολεία  Η της
Δευτεροβάθμιας ΗΕκπαίδευσης Η. ΗΣτις Ηπεριπτώσεις Ηπου Ηυπάρχει Ηνομοθετημένο Ηωράριο Ηθα Ηλαμβάνεται
υπόψη Ητο Ηνομοθετημένο Ηωράριο Ηαπασχόλησης. Η

 Στις   Ανώτερες σχολές 
Σε Ηό,τι Ηαφορά Ητις ΗΑνώτερες Ησχολές Η( Ηλ.χ. Ηστη ΗΣχολή ΗΔόκιμων ΗΑστυφυλάκων) Ηγια Ητην Ηαναγωγή Ητης
μερικής Ηαπασχόλησης Ησε Ηπλήρη Ηαπασχόληση, Ηεάν Ηδεν Ηορίζεται Ηελάχιστο Ηυποχρεωτικό Ηωράριο, Ηθα
εφαρμοστούν Ηαναλογικά Ηοι Ηδιατάξεις Ηγια Ητο Ηελάχιστο Ηυποχρεωτικό Ηωράριο Ηπου Ηθα Ηεφαρμόζονταν
στην Ηυπό Ηκρίση Ηχρονική Ηπερίοδο Ηστο Ημόνιμο Ηπροσωπικό ΗΑνωτέρων ΗΕκπαιδευτικών ΗΙδρυμάτων Ηγια
παράδειγμα Ηαυτό Ητων ΗΤ.Ε.Ι. Η

 Στις  Σχολές  Εμπορικού Ναυτικού
Για  Η την  Η αναγωγή  Η τις  Η μερικής  Η απασχόλησης  Ηωρομίσθιου  Η εκπαιδευτικού  Η προσωπικού  Η σε  Η πλήρη
απασχόληση, Ηλαμβάνονται Ηυπόψη, Ηως Ηυποχρεωτικό Ηωράριο: Η
α) ΗΓια Ητη Ημερική Ηαπασχόληση Ηως Η ΗΕΕΠ Ησε ΗΑΕΝ Η Ηως Η Η Ηπλήρης Η Ηαπασχόληση Η, Ηλαμβάνεται Η Ηυπόψη Η Ητο
υποχρεωτικό Ηωράριο, Ητου Ημονίμου Ηεκπαιδευτικού Ηπροσωπικού Ηβαθμίδας ΗΕπίκουρου ΗΚαθηγητή. Η
Β) ΗΓια Ητη Η  Ημερική Ηαπασχόληση Ηως Ηωρομισθίου Ησε ΗΚΕΣΕΝ/Π-Μ,ΡΗ-ΡΕ Η  Ηως Η  Η  Ηπλήρης Η  Ηαπασχόληση Η,
λαμβάνεται Η  Ηυπόψη Ητο Η  Ηυποχρεωτικό Ηωράριο ΗΙΔΑΧ Ηκαθηγητή ΗΚΕΣΕΝ Ηπου Ηίσχυε Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπου
διανύθηκε Ηη Ηπροϋπηρεσία Ητου Ηυποψηφίου.
Γ) ΗΓια Ητη Ημερική Ηαπασχόληση Ηως Ηωρομισθίου Ησε ΗΣΣΠΜ Ηως Ηπλήρης Η Ηαπασχόληση, Ηλαμβάνεται Η Ηυπόψη
το  Η  Η υποχρεωτικό  Η ωράριο  Η ΙΔΑΧ  Η καθηγητή  Η ΣΣΠΜ  Η που  Η ίσχυε  Η κατά  Η το  Η χρόνο  Η που  Η διανύθηκε  Η η
προϋπηρεσία Ητου Ηυποψηφίου
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 Στα  Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα Η
Σε  Ηό,τι  Ηαφορά Ηστα ΗΑνώτατα ΗΣτρατιωτικά  ΗΕκπαιδευτικά Η Ιδρύματα  Η (Α.Σ.Ε.Ι.),  Η για  Η την  Ηαναγωγή  Ητης
μερικής Ησε Ηπλήρη Ηαπασχόληση, Ηως Ηπλήρες Ηωράριο Ηεβδομαδιαίας Ηαπασχόλησης Ηλαμβάνεται Ηαυτό
των Η20 Ηωρών Η(ωράριο Ημόνιμου Ηεκπαιδευτικού Ημέλους ΗΔ.Ε.Π. Ητων ΗΑ.Σ.Ε.Ι. Η– Ηαρ.13 Ηπαρ. Η1, Ηεδ. ΗΒ Ηκαι Ηγ
του ΗΝ.3187/2003 Η(Φ.Ε.Κ.233/ Ητις-Α`). Η

II. ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ
Για  Ητα ιδιωτικά  Ησχολεία  Ηκαι  Η τα  Ηφροντιστήρια  Ηγίνεται  Ηαναγωγή  Η  Ηστο  Ηυποχρεωτικό  Ηωράριο  Ητου

αντίστοιχου ΗΚλάδου Ηκαι ΗΕιδικότητας Ητων ΗΣχολείων Ητης ΗΔευτεροβάθμιας ΗΔημόσιας ΗΕκπαίδευσης.  ΗΤο
υποχρεωτικό Ηωράριο Ηαπασχόλησης Ηστη ΗΔευτεροβάθμια ΗΕκπαίδευση Ηκαθορίζεται Ηαπό Ητις Ηδιατάξεις
του Ηάρθρου Η14 Ητου ΗΝ. Η1566/85, Ηως Ηίσχυε Ηκατά Ητο Ηχρόνο Ηπου Ηπαρασχέθηκε Ητο Ηδιδακτικό Ηέργο. 

ΙΙΙ.  ΓΙΑ ΤΑ ΑΛΛΗΛΟΕΠΙΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ. 
Σε Ηπερίπτωση Ηαλληλοεπικαλυπτόμενων Ηχρονικών Ηδιαστημάτων, Ηη Ηαναγνώριση Ητου Ηχρόνου

εκπαιδευτικής-διδακτικής  Η προϋπηρεσίας  Η θα  Η γίνει  Η μία  Η φορά.  Η Δηλαδή,  Η όταν  Η τα
επικαλυπτόμενα Ηδιαστήματα Ηαφορούν Ηπροϋπηρεσίες Ηως Ηωρομισθίων, Ητότε Ηθα Ημετατραπούν
οι Ηώρες Ηαπό Ητις Ηθέσεις Ηπου Ηκατείχαν Ηταυτόχρονα Ησε Ηπλήρη Ηαπασχόληση Ημε Ητη Ηδυνατότητα
συμπλήρωσης Ητις, Ηώστε Ητελικά Ηνα Ηαναγνωριστεί Ηο Ησυνολικός Ηχρόνος Ηπροϋπηρεσίας Ημε Ητην
προϋπόθεση  Η ότι  Η ο  Η συνολικός  Η χρόνος  Η εβδομαδιαίας  Η απασχόλησης  Η από  Η τις  Η  Η θέσεις
απασχόλησης  Η δεν  Η υπερβαίνει  Η το  Η πλήρες  Η ωράριο  Η εβδομαδιαίας  Η απασχόλησης  Η των
αντίστοιχων  Η ανωτέρω  Η κατηγοριών.  ΗΟ  Η πλεονάζων,  Η δηλαδή,  Η χρόνος  Η υπηρεσίας  Η δεν
λαμβάνεται Ηυπόψη Ηγια Ηεκπαιδευτική-διδακτική Ηπροϋπηρεσία

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
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ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

Αίτηση πρόσληψης

ΠΡΟΣ: ΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Στη ΗΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ ΗΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ηέχει  Ηκαθιερωθεί  Ηκαι  Ητεκμηριωθεί  ΗΣύστημα ΗΔιαχείρισης ΗΠοιότητας,
σύμφωνα Ημε Ητις Ηαπαιτήσεις Ητου Ηπροτύπου ΗISO Η9001. Η
Στο  Η πλαίσιο  Η της  Η εφαρμογής  Η του  Η Συστήματος  Η Διαχείρισης  Η Ποιότητας,  Η άμα  Η τη  Η προσλήψει  Η μου
δεσμεύομαι Η να  Η συμβάλλω  Η στην  Η επίτευξη  Η των  Η στόχων  Η της  Η Πολιτικής  Η Ποιότητας,  Η όπως  Η αυτή
περιγράφεται Ηστο Ηισχύον ΗΕγχειρίδιο ΗΠοιότητας Ητης ΗΣχολής Η. Η

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

Όνομα  Η–
Επώνυμο:

Πατρώνυμο:

Διεύθυνση:
Αριθμός:

Πόλη:  Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΝομός: Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΤ.Κ.:

Έτος
γέννησης:

 Η  ΗΤόπος
γέννησης:

ΑΔΤ: ΑΦΜ:

Τηλέφωνα:
 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΔιεύθυνση Ηηλεκτρονικού
 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Ηταχυδρομείου:

Ειδικότητα:

Σε  Η περίπτωση  Η πρόσληψής  Η μου  Η και  Η προκειμένου  Η υπογραφεί  Η η  Η σχετική  Η σύμβαση,
εξουσιοδοτώ  Η τη  Η ΣΠΜ  Η για  Η την  Η αυτεπάγγελτη  Η αναζήτηση αντιγράφου  Ηποινικού  Η μητρώου
δικαστικής  Η  Η χρήσεως,  Η  Η Πιστοποιητικό  Η Εισαγγελίας  Η Πλημμελειοδικών  Η και  Η πιστοποιητικό
Στρατολογίας ΗΤύπου ΗΑ΄ Ηγια Ητους Ηάνδρες. Η

Ημερομηνία: (ΤΟΠΟΣ) ……….…………………………….2022
Ο αιτών/ Η αιτούσα

………………………….
Επισυνάπτονται:

1. …………………………………………………………..

2. ………………………………………………………….

3. ……………………………………………………………

4. ………………………………………………………….

5. ………………………………………………………….

6. …………………………………………………………..

7. ………………………………………………………….

8. ……………………………………………………………

9. ………………………………………………………….

10. …………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………….

Σημείωση:
Το  Η αντίγραφο  Η ποινικού  Η μητρώου  Η δικαστικής  Η  Η χρήσεως,  Η  Η Πιστοποιητικό  Η Εισαγγελίας

Πλημμελειοδικών Η και  Ηπιστοποιητικό  Η Στρατολογίας  ΗΤύπου  ΗΑ΄  Η για  Η τους  Ηάνδρες  Ηαναζητούνται
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ ΗΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΑ Η Ηαπό Ητη ΗΣχολή Ημε Ηβάση Ητις Ηδιατάξεις Ητου ΗΝ. Η3448/2006 Η(Α’ Η57).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙI - ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ
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 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο
άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986).

ΠΡΟΣ: ΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ο Η– ΗΗ ΗΟνομα: Επώνυμο:

Όνομα  Η και  Η Επώνυμο
Πατέρα: Η

Όνομα  Η και  Η Επώνυμο
Μητέρας:

Ημερομηνία Ηγέννησης: Η

Τόπος ΗΓέννησης:

Αριθμός  Η Δελτίου
Ταυτότητας:

Τηλ:

Τόπος ΗΚατοικίας:
Οδός:
Αριθ:

ΤΚ:

Αρ. ΗΤηλεομοιοτύπου(Fax):  Η(Εmail):

Με Ηατομική Ημου Ηευθύνη Ηκαι Ηγνωρίζοντας Ητις Ηκυρώσεις Ηπου Ηπροβλέπονται Ηαπό Ητις Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ. Η6 Ητου
άρθρ. Η22  Η του  ΗΝ. 1599/1986,  Η δηλαδή:  Η «Όποιος  Η εν  Η γνώσει  Η του  Η δηλώνει  Ηψευδή  Η γεγονότα  Ηή  Ηαρνείται  Η ή
αποκρύπτει Ητα Ηαληθινά Ημε Ηέγγραφη Ηυπεύθυνη Ηδήλωση Ητου Ηάρθρου Η8 Ητιμωρείται Ημε Ηφυλάκιση Ητουλάχιστον
τριών Ημηνών. ΗΕπίσης Ηεάν Ηο Ηυπαίτιος Ηαυτών Ητων Ηπράξεων Ησκόπευε Ηνα Ηπροσπορίσει Ηστον Ηεαυτόν Ητου Ηή Ησε
άλλον Ηπεριουσιακό Ηόφελος Ηβλάπτοντας Ητρίτον Ηή Ησκόπευε Ηνα Ηβλάψει Ηάλλον, Ητιμωρείται Ημε Ηκάθειρξη Ημέχρι
10 Ηετών», Ηδηλώνω ότι:
1. Έχω Ηδικαίωμα Ησυμμετοχής Ηστη Ηδιαδικασία Ηεπιλογής Ηκαθότι: Ηα) Ηδεν Ηέχω Ηκαταδικαστεί Ηγια Ηκακούργημα Ηκαι
σε  Ηοποιαδήποτε  Ηποινή  Ηγια  Η κλοπή,  Ηυπεξαίρεση  Η (κοινή  Ηή  Ηστην  Ηυπηρεσία),  Ηαπάτη,  Ηεκβίαση,  Ηπλαστογραφία,
απιστία  Η δικηγόρου,  Η δωροδοκία,  Η καταπίεση,  Η απιστία  Η περί  Η την  Η υπηρεσία,  Η παράβαση  Η καθήκοντος,  Η καθ’
υποτροπή Ησυκοφαντική Ηδυσφήμηση, Ηκαθώς Ηκαι Ηγια Ηοποιοδήποτε Ηέγκλημα Ηκατά Ητης Ηγενετήσιας Ηελευθερίας Ηή
έγκλημα Ηοικονομικής Ηεκμετάλλευσης Ητης Ηγενετήσιας Ηζωής, Ηβ) δεν είμαι υπόδικος που έχω παραπεμφθεί με
τελεσίδικο βούλευμα ή κατ΄ άλλον νόμιμο τρόπο για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης (α),
έστω και αν το αδίκημα  αυτό έχει παραγραφεί, γ) δεν έχω στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά μου
δικαιώματα  και  για  όσο  χρόνο  διαρκεί  η  στέρηση  αυτή,  δ)  δεν  τελώ  υπό  στερητική  δικαστική
συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις
δύο αυτές καταστάσεις, ε) δεν έχω απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού
Προσώπου του δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω
καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα μου, αν δεν παρέλθει
πενταετία από την απόλυση
2. α) Η Είμαι  Ησυνταξιούχος  Ηκαι  Ηλαμβάνω Ησύνταξη  Ηαπό  Η………………………………………………… Η  Η(να  συμπληρωθεί
υποχρεωτικά ο τίτλος φορέα σύνταξης).
β)  Είμαι  Ηδημόσιος  Η λειτουργός  Η ή  Ητακτικός  Η δημόσιος  Η υπάλληλος  Η (μόνιμος  Η ή  Η ΙΔΑΧ)  Ηστην  Η Υπηρεσία
………………………………………………..…… Η(να συμπληρωθεί υποχρεωτικά ο τίτλος της Υπηρεσίας) και Ηδεν Ηεμπίπτω
στις Ηαπαγορευτικές Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ. Η2 Ητου Ηάρθρου Η1 Ητου ΗΝ. Η1256/82 Ηπερί Η  Ηπολυθεσίας, Ηόπως Ηπροστέθηκε
και Ημε Ητην Ηπαρ. Η1 Ητου Ηάρθρου Η21 Ητου ΗΝ. Η1400/83, Ηκαθώς Ηκαι Ησε Ηαυτές Ητου Ηάρθρου Η35 Ητου ΗΝ. Η3528/07.
3. Έχω Ητην Ηυγεία Ηπου Ηαπαιτείται Ηγια Ητην Ηεκτέλεση Ητων Ηκαθηκόντων Ητης Ηθέσης Ηπου Ηεπιλέγω.
4. Αποδέχομαι Ηόλους Ητους Ηόρους Ητης Ηπροκήρυξης. Η
5. Τα Ηδικαιολογητικά Ηπου Ηυποβάλλω Ηείναι Ηγνήσια.    
6.  Δύναμαι Ηνα Ηκαλύψω Ητο Ησύνολο Ηωρών Ηπου Ηθα Ημου Ηανατεθεί, Ησύμφωνα Ημε Ητο Ηεβδομαδιαίο Ηωρολόγιο
πρόγραμμα Ητης ΗΣχολής. Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η
                                         ΠΡΟΣΟΧΗ                                                                                               Ημερομηνία:.............…2022
ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΚΕΝΑ ΤΗΣ ΠΑΡ. 2                                                              Ο Η– ΗΗ ΗΔηλ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ
ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ Η                                                                                                                          (Υπογραφή)
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ, ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  V  
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η Ηακρίβεια Ητων Ηστοιχείων Ηπου Ηυποβάλλονται Ημε Ηαυτή Ητη Ηδήλωση Ημπορεί να ελεγχθεί με βάση το
αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ(1): ΔΣΕΝ/ΣΠΜ/ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ο Η– ΗΗ ΗΟνομα: Επώνυμο:

Όνομα Ηκαι ΗΕπώνυμο ΗΠατέρα:

Όνομα  Η και  Η Επώνυμο
Μητέρας:

Ημερομηνία Ηγέννησης(2): Η

Τόπος ΗΓέννησης:

Αριθμός  Η Δελτίου
Ταυτότητας:

Τηλ:

Τόπος ΗΚατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. ΗΤηλεομοιοτύπου Η(Fax):

Δ/νση  Η Ηλεκτρ.
Ταχυδρομείου
(Εmail):

Με Ηατομική Ημου Ηευθύνη Ηκαι Ηγνωρίζοντας Ητις Ηκυρώσεις Η(3), Ηπου Ηπροβλέπονται Ηαπό Ητης Ηδιατάξεις Ητης Ηπαρ.
6 Ητου Ηάρθρου Η22 Ητου ΗΝ. Η1599/1986, Ηδηλώνω Ηότι:
Τα  Η στοιχεία  Η που  Η συμπληρώνων  Η στον  Ηακόλουθο  Ηπίνακα  Η για  Η την  Ηαπόδειξη  Η της  Η επαγγελματικής  Η μου
εμπειρίας Ηείναι Ηακριβή.

1.ΔΗΜΟΣΙΟΣ Η- Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ
ΤΟΜΕΑΣ

ΔΙΑΣΤΗΜΑ*
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΕΙΔΟΣ ΗΕΡΓΑΣΙΑΣ Η-ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΑΠΟ ΕΩΣ

(να  Η αναγραφεί  Η μόνο  Η η
αρίθμησή  Η τους  Η όπως
προκύπτει  Η από  Η τον  Η πίνακα
επισυναπτόμενων  Η στην
αίτηση)
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*ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα Ηδιαστήματα Ηπου Ηδηλώνονται Ηαπαιτείται Ηνα Ησυμπίπτουν Ημε Ητα Ηαναφερόμενα Ηδιαστήματα Ηστα
υποβαλλόμενα Ηδικαιολογητικά Η

2. ΗΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΗΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΔΙΑΣΤΗΜΑ* ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ

ΕΙΔΟΣ ΗΕΡΓΑΣΙΑΣ Η-ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΠΟ ΕΩΣ

 Η (να  Η αναγραφεί  Η μόνο  Η η
αρίθμησή  Η τους  Η όπως
προκύπτει  Η από  Η τον  Η πίνακα
επισυναπτόμενων  Η στην
αίτηση)

*ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα Ηδιαστήματα Ηπου Ηδηλώνονται Ηαπαιτείται Ηνα Ησυμπίπτουν Ημε Ητα Ηαναφερόμενα Ηδιαστήματα Ηστα
υποβαλλόμενα Ηδικαιολογητικά Η

 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Ημερομηνία: Η……./……../ Η2022

 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η

 Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η  Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η Η ΗΟ Η– ΗΗ ΗΔηλ.

 Η
(Υπογραφή)

(1) ΗΑναγράφεται Ηαπό Ητον Ηενδιαφερόμενο Ηπολίτη Ηή ΗΑρχή Ηή Ηη ΗΥπηρεσία Ητου Ηδημόσιου Ητομέα, Ηπου
απευθύνεται Ηη Ηαίτηση.

(2) ΗΑναγράφεται Ηολογράφως. Η

(3) Η«Όποιος Ηεν Ηγνώσει Ητου Ηδηλώνει Ηψευδή Ηγεγονότα Ηή Ηαρνείται Ηή Ηαποκρύπτει Ητα Ηαληθινά Ημε
έγγραφη Ηυπεύθυνη Ηδήλωση Ητου Ηάρθρου Η8 Ητιμωρείται Ημε Ηφυλάκιση Ητουλάχιστον Ητριών Ημηνών.
Εάν  Ηο  Ηυπαίτιος  Ηαυτών  Η των  Ηπράξεων  Ησκόπευε  Η να  Ηπροσπορίσει  Η στον  Η εαυτόν  Η του  Ηή  Ησε  Ηάλλον
περιουσιακό Ηόφελος Ηβλάπτοντας Ητρίτον Ηή Ησκόπευε Ηνα Ηβλάψει  Ηάλλον,  Ητιμωρείται  Ημε Ηκάθειρξη
μέχρι Η10 Ηετών.

4) ΗΣε Ηπερίπτωση Ηανεπάρκειας Ηχώρου Ηη Ηδήλωση Ησυνεχίζεται Ηστην Ηπίσω Ηόψη Ητης Ηκαι Ηυπογράφεται
από Ητον Ηδηλούντα Ηή Ητην Ηδηλούσα
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